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Lwjuwpwu

Unyu dbpindwlywu  inbnGlwupp dowydt) £ p Yuwuwwpnudu << hwupwjhu
Swnwynipntuubipp Yuwpgwynpnn hwuduwdnnndh (wjunthbnld' hwuduwdnnny) 2014
pUwlwuh  woluwwnwupwihtu dpwgph 23-pn Ytwh [Apnand 1] bW wpuwgninud |
«Fwqupnd Updbupw» ®PL-h (wjunthbinl' puybipnyenit) 2013-2015 pywlwuubph
ubpnpnudwihu dpwagph 2013 pYwlywuh hwwndwsh  (wjunthbwnl'  ubpnpnudwihu
dpwahp) dnuhenphugh guwhwwnwywup: Pwuwnmweninep UGpwnnid £ ubpnpnidwht
Spwaph L thwunwgh  Yuwuwpwds  wpluwwmwupubph  hwdwnpnyeniup,
hpwywiuwgyws  Swfuubph  wpryniuwydbunnyewu,  phuswbu  uwl'  uwlwguny
thnfuhwwnnigdwu Gupwlw utipnpndutph dwywih Ybpinwdnipyniup:

Jdbpnwdwlwu nbnblwupp Ywqdyb) £ hwogh wnubing «Fwqunpnd Upduhw»
PPLL-h 2013-2015 pYwlywuutph ubpnpnwwihu dpwghpp [Apnanud 2, Npngnud 3] L
thgtuquynpywd gnpéniutinyejwu YbGpwpbipjw| puybpnigjwu Ynndhg hwuduwdnnny
ubpyuwjugywsd  wbnbtlwwnynieiniup  [waybunynipyniu, Stntljwwynipyniu 1,
Stntywwynipyniu 2]: <wpdh £ wntdbp uwlb Culbpnipjuu 2014 pwlwup
ubiyuinbtidptiph 18-h  01-21/3807 gpnipjwdp ubipluwjwgywd wwpqupwunidubipp:

PUdbhL1.
«Guqupnd Updkuphw» PLL-h 2013 pYwlwuh

ubpnpniiwght Spwgph Yunnigywédpp

«Fwqupnd Updtuhw» PLL-h 2013 pwlywuh rnwpblwu ubipnpnidwihu dpwagnph
opowuwlubipnid  ququihnfuwnpdwtu U quqwpwotudwu  hwdwlwpgbipnd
Uwluwwbuynid Ep nmwppbp dhongwnnidutip hpwljwtwgub) npwug yGpwlwnnigdw,
ybpwghudwt, wpnhwywlwgdwu, unp  pwdwunpnubiph  Jdhwgdwu L wy
hhduwfuunhputiph  (MWdwt  bwywwnwyny:  Un  hwdwlwpgbph 2whwgnpddwu
Ywaqiwybpwdwu L pulbpnipjwt  puwlwunu  gnpdniubinipjwt  wwwhnydwu
twywunwyny twjuwwnbiuynd Ep twb uGpnpnwdubp hpwwuwgub] dapbuwubph W
dfuwuhquutiph, hwdwlwpgswiht wbfuuhyuwh, gpuubtjwlwiht gnyph, swihhy
uwppbph nt gnpdhputiph dGnpptpdw, huswbu twl puybpnipwu wpunwnpwywu L
Jupswlwu oGuptiph yGpwlywugudwu ninnnipjwdp:



Lbpnpnwdwiht dpwgpny  Uwfuwwnbujwd Ep 2013 pdwywuh pupwgpnid
hpwlwuwgub| 7 706,4' Jju npwdh ubipnpnwdubip:

SGpwdhy 1-nwd ubpyuwywgyws £ puybpnejwu 2013 pwlwuh ubpnpnudwihu
dpwanh dwywjubiph pwofundip hhduwlwu ninnnieiniuutiph dholi:

QPUDhY 1
Upnjuth @UMNY-h
Epuljunnigdw i
Ququpu udwi et no ’
hwdwupgnd wy wpphwljutugdwit
mr[rlmpglmhhl;pnq ninnjud Ququihnjiunpuui
hpwlmiugytihp ukpnpoudutp hwdwlupgh
ukpnpnidtkp 12.4% JEpujupngdwih

24.7%

ninyud
ubkpnpnudubp
19,9%
Ugnuiip wmbiught
uwpphph
huptw
lluqi[fhujl{l;;gllglllh Ququihnjuunpiub
nbknujuymd hwdwlupgoud wy
8.8% nunnipniatkpng
hpuluinugtihp
Ququpwp fudwh Guqupwpulwb Ubprpnudikp
hwdwlwpgh hwuwljupgh 5.1%
JEpuljurnigdui puyupwl
s munfud
ubkpgpmidtp ubpnypmudubp
23.3% 5.7%

huswtu Gpund £ gqpwdhy 1-hg, ubpnpniudubph 12,4%-p uwpuwwnbuynd Ep
ubpnut] UpnJjwup SUMNY-h punjwjudwt, ybpwywugqudwu, ybpwywnnigdwt b
wpnhwlwiwgdwtu twwwwyny, nph 47,3%-p Uwfuwwnbuynwd Ep ubpnubp unp
gwqwhnph  Ywnnigdwt  woluwwnwupubpt - wjwpwbine W wu  owhwgnpddwu
hwudubiint uwwuwnwyny (N24 quwqwhnp): Uju ninnnyejwdp  bwfuwwmbuynd  Enp
ubpnpnuwdubp hpwlwuwgub) bwl 2 unp quqwhnpbiph Yunnigdwt U 2 gwhwgnpdynn

: Unyt JEpnidwljutt mbnbuipmd wpgws ponp gnudwpubpp skt tbpuemd UUZ -




gwqwhnptph  punwjudwu b wpnhwlwuwgdwu, Gupwlwjwuh uwpptph L
uwppwynpnudutiph thnjuwphtudwu twywnwyny b wyu:

Lbpnpnwdwihtu dpwagph  hwonpn ninnnigjwdp’  ubpnpnuubph  punhwun
dwwiph 19,9%-n Uwfuwwbuynid Ep ubpnub] ququihnfuwnpdwu  hwdwlwpgh
bpwywnnigdwut bwywwnwyny, nph dnwn 55%-p bwiuwwbuynud Ep ninnti| Juwudwsd
dwjpninwiht quqwuuwpbph YyGpwwuqudwu, Gpwnbnunpdwu b thnfuwphudwu
tywwwyny: Wu ninnnigjwdp bwfjuwwnbudnid  Ep twlb  Jbpwywnnigh W
wpnhwlwuwgub]  quqwpw)fuhs Ywjwuubipp L wj hudtubpwlwu
Gupwlwnnigwédpubinp, yGpwywuqub gwqupw?fuhs Ywjwuubiph
tubpqudwwnwlwpwpdwu b obpdwdwwnwluwpwpdwu  hwdwwpgbpp, Yunnigh)
EiGYywnpwphdhwlywu wwonmwwunigjwu Yuwjwuubp, dtnuwplb] hwdwwwunwufuwu
dhongwnnwiubp' uwyyws Ubwuw [6h dwwpnwyh pwupépwgdwu hbun U wyu:

Lbpnpniudwihtu dpwgph 5,1%-p bwiuwwbuynd Ep ubpnub] ququihnfuwnpdwu
hwdwlwpgnd wy ninnniejniutipny, nph 75,6%-p twfuwwbuynd Ep ubpnub
dbpbuw-dtluwuphqdutiph dGnpptpdwu bwywwnwyny: Uju ninnnipjwdp bwiuwwmbuynwd
En Uwl 6binp pbipt| wwppbip uwpptip b gnpdhputin, ququpwgtuhy Yujwuubiph L
swihhs  hwugnygutiph  owbtpwwnputiph  hwdwp Ywnnigh]  wfuwwnwubujwlyubp,
punwjut b wpnhwlywuwgub] yuwh hwdwlwpgp b w(u:

Lbpnpnudubiph 5,7%-p Uwjuwwnbuynd Ep ninntp 11 500 unp pwdwunpnubipnh
dphwgdwt U Upwtg dnunn qugh Yaugwnwihu hwoyhsubiph b wwowwwuhs wpyntipp
wnbnwnpdwu twwunwyny: Wu ninnnipgjwdp bwfuwwnbuynd Ep unnighp bwb 5 Yd
Gpywnnipjwdp Unp ququunwptip:

Lbpnpnuwdwht dpwanph hweonpn ninnnigjwdp’ punhwunip ubpnpnudutiph 23,3%-
p uwpwwbuws Ep ninnbp quqwpwpfudwu  hwdwlwpgh  YGpwlywnnigdwu
Uwwuwwyny, nph dnn 83,2%-p Uwjuwwnbuynid tp ubpnub] ququpwiudwu
hwdwlywpgh Juwujwsés ququuwpbph JGpwlywugudwu, ¢nfuwphtdwu W
Jpwwnbnwnpdwu tywwnwyny: Uju ninnnipjudp twfuwwnbuynid Ep bwb Yunnigl)
EiGYwnpwphdhwlywt  wwonwwunyejwt  Yuwywuubp, JGpwlwuqub] pulybpniejwu
tubpgquwdwwnwlwpwpdwu b 9Gpdwdwwnwywpwpdwu hwdwlwpgbpp, dGnuwpyb)
hwdwwwwwuluwtu  dhongwnnuiubp®  Juuwlws Ulwuw Gh  dwlwpnwyp
pwpdnpwgdwu hbwn W wyju:



Lbipnpnudutiph punhwuntp dwywih 8,8%-p uwfuwwnbuynid tp ubpnub) 31 000
gwqwuuwwnnnutph Jdnun wqnwuowuwihtu  uwppbph L huptwofuwn  Jpwpwihu
Ywihnypubph nbnunpdwt twwwnwyny:

Lbpnpnudubiph 24,7%-p uwpuwwbujws bp ququpwofudwu hwdwlwpgh wy
ninnnientubbpny, nphg 52,5%-p Uwjuwwnbuynd Ep o ubpnubp ququpwofudwt
hwdwlywpgh hwowndwt  hwdwywpgh  wpnhwlyuwtwgdwt  tywwwyny  (wju
ubpnpnudubiph onipg 58,5%-p Lwjuwwnbuynwd Ep ubpnub) EGYnpnuwihu 6onhsutipny
hwdwpywé unp ubpunh quqwhwsoyhsutiph (hpbug dwiuuwswihwihu hwugniygutipny)
&dbnppbtpdwu U wnbnwnpdwu tywwnwyny): Wu ninnnipjudp bwfuwwnbugnid Ep twl
puybpnigjwu ptwywunu gnpéniubinyeyuu wwwhnydwt twywwwyny &bnp pbipbg
hwdwywpgswihtu b Yuqdwybpwswlwu nbjuuhyw, gpwubujulywiht gnyp, dbptuw
dbluwuhqdutipn, yepwywuqub| puybpnigjuu wpunwnpuywu b Jupswywu otupbpp,
punjujut] bW wpnhwywuwgub) puybpniypjwu Yuwh hwdwlwpgp, pwnwpwghwlywu
wwonwwunyejwu  Juwgqiwybpydwu  hwdwp  &btnp  pbphp wuhpwdbon
uwppwynpnudubp b wyju:



PUJDbL 2.
«Guqupnd Updtuhw» PPL-h 2013 puwlwuih ubpnpnidwh
Spwagph Yuwnmwpdwu gnigwuhubtipp b ubpnpnuubph duwynpdwis

wnpynipubpp

2.1. LEpnpnuiwjhtu dpwgph Yuwnmwpdwu gnigwuhaubpp

Cwdwdwju  «SGwqupnd  Upduhw»  PRL-H  thwuwnwgh  hpwlywuwgyws
ubpnpnudubph dwupu hwydbnygniygjwt' pulybpnyeniup 2013 pwlwup pupwgpnid
Ywuwuwnb| £ 4 488,4 dju npwdh ubpnpnudubp, nph wpryniupnid owhwagnpédwu Gu
hwusugty 4 150,8 Jju npwdh hhduwywu dhongubip: Utwgwsd 337,6 dju npwdh
wofuwwnwupubpp Juwgb] Gu wuwdwpwn Ywd wdwpunyb) Gu, vwlywit nbnlu sGu
owhwgnpdynid: Pwgh wyn, puybpnyeniup hpwlwuwgyws ubipnpnudutiph Yugdnd
ubpYywyjwgnpt) £ uwlb 1 296,7 Jdju npwdh pupwghy Swfuubp: Lowd Swiuubipp
hwunhuwunud Gu uwlwqup dwiuuwhu rwpptip b uEpnpnuubph Jdwu Ywqdb) sGu
Ywpnn, nwuwh puybpnygejwu 2013 pdwlwuh  ubpnpndwiht gnpdniubingejwiu
wpryniupubipnp ytpndtijhu wyn dwiuutipp hwoyh s6U wnuyb:

Uwnnpll® wngnwiwy 1-nud, ubpyuywgdws E puybpniejuu Ynndhg 2013 pwlwup
pupwgpnd  thwuwnwgh  ppwlwuwgwd  wjwpudwd U hwuduwdnnndh hbwn
hwdwdéwjubigwsd ubpnpnuwdubiph dwywjubph hwdbdwunwywup:

Unynuwy 1
<w'uii'(;lll1::‘nr[m[h Cunwdbkup Lkpnpnidwy
Yuunwpywd htu épwqph
Lbkpnpnudwyhu Spwqph hudwawjutgdus (wjwpunjuwéd) Juwnwpdw
N uGpnpnuiubiph
nunnipyniup, BupwninnnipinLup Sy ukpnpnudubp gnigwithp
Ut npwd % r"lf{::u' % %
1 2 3 4 S 6 7
Upnyjwup FUMY-h ybipwlwnnigdwuu nt 0 0 0
1 Dol e e el el 959,3 12,4% 795.9 19.2% 83.0%
Suquihnfuwnpdwu hwdwlwpgh 0 0 0
2 T o 1532,4 19,9% 527.6 12.7% 34.4%
Juquihnfuwnpdwu hwdwlwpgned wy
3 | ninnnipinutpny hpwywuwgybihp 395,4 5,1% 194.5 4.7% 49.2%
ubipnpnidubp
g | Swqupwguiul hudulungh pUuibdwll | 437 311 599 | 6857 | 16.5% 156.8%
ninnywd ubipnpnidubp




Unynuwy 1

(2wpnitnulnipynil)
<w'uii'(;lll1::lnr[m[h Lunwdbkup Lkpnpnidwy
Yuunwpywd hu épwqph
hwiwdwjubgywsé
Lbpnpnwdwihu épwgph wiwawtibigdu (wjwpwnyws) YJuunwpdwu
N uGpnpnuiubiph
nunnipyniup, BupwninnnipinLup ubpnpnudubp gnigwithop
Swuwyp
dju
0, 0, 0,
Uit npwd % PR % %
1 2 4 S 6 7
Guqupwotudwu hwdwlwnpgh 0 0 0
5 b s e e e o 1795,9 23,3% 592.9 14.3% 33.0%
Fuqupwoludwu hwdwlwpgnid wy
6 | nunnnigyniuutipny hpwlwuwgytihp 2586,2 | 336%| 13542 32.6% 52.4%
ubipnpnudubip
Lunwdbup 7 706,4 4150.8 53.9%

Unynuwly 1-hg Gpunid £, np puybpnie)niup ubipnpndwihu dpwghpp Yuwwnwnb; §

dhwju 53,9%-ny: Lbpnpnwdwiht dpwgph dhwju dbY ninnnipjudp’ ququpwofudw
hwdwlwpgh punuudwut  ninnywd  ubipnpnwiubpu Gu puybpnigjwu  Ynndpg
Ywuwnwpyb| bwjuwuntujwsdhg 56,8%-ny wyb| dwywiny:

2.2, Lepnpnuiutph aLwynpdwt wnpynipubkpp

Unnpl' wrynwwly 2-nd, ubplujugws tu 2013 pdwlwup pupwgpnid

Ywwwpyws ubpnpnwdubiph dLwdnpdwt wnpnipubpp:

Unyniuwy 2
Uwwyhwnwpugywsé L T D
hGnmwqu Yuyhunw- wpfuwnwtiptibnh
Lbpnppnuiubpph duwynpdwy wnpynipubkpp jwgdwt upwlw 2 dwunﬁ r
dwluubip, nphg'
diu npwd % diu npwd %
1 2 3 4 5 6
Lwhunpn dwdwitwuwhwwnywénud o 0
1 hpwlwhwgus tbpnpnusubphg 1604.6 35.8% | 1604.6 38.7%
LUwwwjwnnt juqiwlybpwnye niuubkph 0 0
2 Shongnt junuwnywé wyluwnwiptbnhg 633.8 141% | 457.4 11.0%
3 | SEnwhuynud sywhwitignn hhdtwlhui 244.6 5.4%| 244.6 5.9%
dhgngubiphg
4 | Ubthwlwl mdbpny unnwpdué 2005.3 44.7% | 18442 | 44.4%
w2 luwwnwupubtphg
upfuwpwiph Yowpdwb
41 a6 Suipuunulttp 206.7 150.3




Unjniuwy 2
(awpniinulnipaynily)

Uwwyhwnwpugywsé b Udwpndus
hGnmwqu Yuwyhunw-
w2 luwwnwupubph
Lbpnppnuiubph dLwynpdwt wnpynipubpp lwgdwt Gupwlw Swuny
Swluubip, nphg’
0t npwd % diu npwd %
1 2 3 4 5 6
4,2 nipwlwt Swpunidubn 1301.9 1199.0
4,3 ipnwlwydwt Gupwlw uwppwynpnidubp 493.4 493.4
4,4 wyj 3.3 1.6
5 cvauukLe 4 488.4 100.0% | 4150.8 100.0%
huswtu wbuunwWd  Gup Unnwwly 2-hg, ubpnpnudubpp  hhduwlwund

hpwlwuwgyb) Gu huswbu Ynnduwyh Yugdwybpwnieniuubph dhongny, wjiuwtu g’
ubithwlwu ndbipny: SEnwywnd sywhwuonn hhduwlwu dhongubpp ubipnpnudutiph
swywnw ntubt wuhwdbtdwn thnpp Yohn:

Lwfunpn dwdwtuwlwopowuntd hpwywuwgdws ubpnpnuidubph dbé dwdwip
(1 604,6 Jju npwd) wwjdwuwynpjws £ wju hwugwdwupny, np puybpnee)niup 2013
pquwlywuht  swhwgnpddwt £ hwidub] 1999-2011 pywlwuubph pupwgpnd
hpwywuwgywd wuwldwpun hhduwywu dhongubpp: <wnluwuowlwu £, np upwsd
oswwih dby ubpwnwd Gu ubpnpnudubp, npnug ninnnipjwdp 2013 pywywupu
ubpnpnudubp punhwupwwbu s&u hppwlywuwgdb; Uju dwywinud dnwn 442,0 Jju npwd
oswjwiny ubpwnywd £ uwlb UpnJjwup ququuuwuunmwpwuh N24 quqwhnph
Ywnnigdwu ninnniejwdp ntnlw 2009 pwlwupht ujujwd wofuwnwuputph dwuny
ubpnpnudubpp, npnup wjwpunyb) W owhwgnpddwu Gu hwuduyb) 2013 pwlwupu:
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PUJDPL 3.
«Guqupnd Updtuhw» PPL-h 2013 pulwuih ubpnpnidwhts
gnpéniubinyejwu dnuhpnphugh wpnyniupubpp

3.1. Quqwipnfuwnpiwt hwdwlwpg

Uwnnpl, pun ninnnyeyniuutiph, ubpujwgwé £ puybpnyeyuu Ynndhg 2013
pwlywuph  pUpwgpnd  qwqwihnfuwnpdwu  hwdwlwpgnd  hpwlywuwgywsd
ubpnpnudubph swywubpp:

3.1.1. Upnjjuuph quqh unnpgbntyw ywhbunwpwu-fujywuh
Yytpwwnngdwu b wpnhwjuwtwgdwt twywwnwlynyg
Ywwwpyws ubpnpndubp

2013 pwywuh plpwgpnud Upndjuuph qwgh uwmnpgbntjw wwhbumwpwu-
Ywjwup dJGpwlwnnigdwtu U wpnhpwywtwgdwu ninnniejudp bwfuwwnbuynid Ep
ubpnub) 959,3 Jiu npwd gnwwp' unp quqwhnpbph Ywnnigdwu, pwhwgnpdynn
hnpGph  dGpwywuqdwtu L puywyudwu,  dUpwlwjwuh  uwppwynpnidubiph
ypwywuqudwu b wpnhwlywuwgdwt b w)| bywwnwyubipny:

Pwuwnwgh ubipnpyb k1 045,0 dju npwd, nph wpnyniupnd wywpunybp Gu 795,9
dju npwdh wofuwwnwupubp: Utwgwéd 249,0 Jdju npwdh wotuwwmwupubipp duwgh| Gu
wlwywpuwn:

Wu nunnipjwt «Ne24 quiquhnph htiupwipnipyniti»  GupwniNnLRjwUp
Upnjjwth ququuwuwnwpwuh updwd quqwhnph 2shtwpwpnigjwu, pwpbywnpgdwu
wywuwwyny twjuwwnbuws 454,1 dju npwdh ubpnpnudubpp hpwlwuwgytp L
owhwgnpddwu  &u  hwududb] uvwpwuwd  odSwjwiny:  Lojwd quwquhnph
Indwqundwu woluwwnwupubipnud ogunwgnpdyb) £ 320 hwq. U3 quq' 30,8 Jju npwd
punhwuntp wpdtipny: Swjuudwd 1 42 qugh dhoht wpdtipp Yuqunid 96,2 npwd Yud
0,2 UUU nnpwp: LoJwd utipnpnudutiphg uwywaguny thnfjuhwinnigdwt  tupwlw
utipnpnudubiph Swywip 24,0 dju npwd E, npp hwpgwpydty £ upyws qugh dwywih
hwdwp Mnuwwuwnwuh  “twoungejniuhg  ubpypgynn qugh quph L hinfuwnpdwt
hwdwywpgh Ynpnuwnubph hwupwgndwpny: Nwwh 6,7 J4ju npwdp Gupwyw L
ujwgbgdwtu uwlwguny thnfuhwnnigdw tupwyw utipnpnudutiph dwywihg:
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N4 ququhnph punuyumd»  Gupwninnnipjwdp  hbpdGwnhynyejwu W
wdpnipjwu hwdwihp thnpdwpynudubph wughuwgdwt tywunwyny twfuwwnbuynid Ep
15,0 Jju npwdh ubpnpnudubp hpwlhwuwgub: bpwlywuwgdtp £ 74,0 dju npwdh
ubpnpnud, nphg 61,9 Jju npwdh ubpnpnudubipu owhwugnpddwu Gu hwuduyb
Udwpundwd wpfuwwnwupubiphg 34,4 Jju npwdp Gupwlw £ ujuqbigdwu uwlwguny
thnfuhwnnigdwu upwyw ubipnpnwiutiph dwywihg, pwuh np punypeny pupwghy
owhuubip Gu W s&U Ywpnn hwunhuwuw| UEpnpnWwihu dpwgph wwpp, huy 6,7 dju
npwdp gbpwquugt| £ btwhiwwbu hwdwdwjubgyws ubipnpndutiph dwywin:

«Nell ququhnpph Jepwlwbaqunid» Gupwninnnipjudp bwfuwwnbuynwd 27,5 dju
npwdh  wofuwwnwuptbpp bu  ppwywiwgyt; b 2whwgnpddwu Gu  hwududby
twhiwugwd dwwiny:

Wju ninnnipjudp bu 2 quqwhnptph (Ne25 L N923) Ywnnigdwu bwywwnwyny
hpwlwuwgyt; Gu dnwnn 2153 dju npwdh wofuwwnwupubip, npnup Juwgb] bu
wuwywpun:

UoJwd ninnnipjwu  opowtwlubpnd tbpluwywgyt; Gu uwlb NeNe8,10,12,16
gwqwhnpbph yipwywuqudwu b wpnhwwuwgdwu ninnniejwdp 202,2 dju npwdh
woluwwmwupubin, npnup Gupwlyw Gu ujwgbigdwu uwlwguny thnfuhwwnnigynn
ubpnpnuubph dwlwihg' twhuwwbu hwdwdwjubgwsd s|hubint ywndwnny:

«Quqh pbiph JEpuwlunmgmd» Gupwninnniejwdp 2013 pYwlwuhu
Uwfuwwnbuynid tp ubipnub) 10,0 Jju npwd qugh 2t)bh dtyniups 2tipinh thnhnfudwu
Uwywwnwyny:

Pwuwnwgh hpwywuwgyt) Gu 10,0 Jju npwdh wfuwwnwupubp, npnup wdpnny
swlwiny wjwpunyb Gu:

Wu Gupwninnnigjwu  «Upngjwuh SUMY N2 96jdh  dEYyniuphy  dwdynyeh
thnfuwphunid»  wfuwwnwuph  uygpuwlwt  hwunwpnebph  nunduwuphpniejw
wpnyntupnd 0,8 Jiu npwd? tupwlyw £ ujwqbgdwt uwlwqguny thnfuhwunnigdwiu
Gupwlw ubpnpnuwiutph dwywihg:

2UYqphiwjutt hwunwpnpebph (Quunupnquijub b swhwgnpsdw hwunwgpdwl wljnbp, hughyd
wypwbpwgpbp b wy) ntumduwuppoipjut wpyniupnid tduqbgytp B dh owpp wpiwwnwipubph,
hnudp-umiptph U vwppwynpmidbph, htyybu twb pputg Jpw Yhpwnduws npny twjuwhwydujht
wnnlnuubph wpdbpubpp:
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«¥UNY-h  hnpbpps  dmpbignn  Gwbwwwphtbph  Jepuwlwaqunid»
Gupwninnnipjudp 2013 pwlwuht Uwhwwnbuynd Ep ubpnub) 12,8 Jdiu npud
UpnJjwuph SUMY-h dh 2wpp hnpbphu dnunbignn Swuwwwphutiph JGpwywugudwu
Uwywwnwyny:

Pwuwnwgh hpwywuwgyb) tu 12,8 dju npwdh wojuwwnwuputip, npnup wdpnny
swywiny wywpwnyt] Gu: Loqwéd wrluwwnwuph  uyqpluwlwt thwuwmwenebph
niuntduwuhpniejwu wpryniupnd 2,1 Jju npwd? Gupwyw £ tjwgbgdwt vwlwguny
thnfuhwinnigdwu Gupwyw utipnpnwiutiph dwywihg:

«Upndyuth ¥UNY-h N6 ququhnph U owbpwipnph 6uph Jdngp winugph
swithhs hwuqnygh Junnigmd» Gupwninnnipjwdp 2013 pYwlwupht bwluwwnbuynid
Ep ubpnub; 1,2 Jdju npwd Upndjuuph SUNY-h N6 ququhnph dnunn wnwonph swthhs
hwugnygh Yuwnnigdwu bywwwyny:

Pwuwnwgh hpwlywuwgyb Gu 1,2 dju npwdh wfuwwnwupubp, npnup wdpnny
dwywiny wywpunyb Gu:

LoJwd ubpnpnudp (1,2 Ju) Gupwlw £ udwgbgdwt'  woluwwnwupubiph
Ywwwpnwip  hphduwygnpnn  ulygpuwlwu  hwunwenpebptph pwgwlwniejwu
wwuindwnny:

«Upnjjwup FUNY-h juwpuwjwwnthg dhush FPY obpdwqéh Ywnnignudi»
Gupwninnnipjuwdp 2013 pwywuht twpuwwnbuynd tp ubpnub] 0,8 Jdiu npud
Upnjwup GUMY-h  Jwpuwjwwnuhg dhush ququpwyfuhs  Juywu  obipdwagdh
Ywnnigdwu bwywwnwyny:

Pwuwnwgh hpwlywuwgyt| Gu 0,8 Jju npwdh woluwwmwupubin, npnup wdpnny
dwywiny wywpunyb Gu:

LoJws ubpnpnudp (0,8 Jju) bupwlyw E ujwgbgdwt'  woluwwmwupubph
Ywwwpnwip  hphduwygnpnn  ulygpuwlwu  hwunwpenebptph  pwugwlwniejwu
wwwindwnny:

«Upnjqwtth  UNY-hp  YJpwpuyhti  wuppuubanyaqutt hwdwlwpgh
wypndunpugdw i upnighs uwpph dnppipmd’ b ipnuinpmid» Gupwninnniejwdp
2013 pYwlywuhtu bwfuwwmbuynwd Ep ubpnut 10,0 dju npwd: hpwywuwgyt| Gu 10,0
Jdju npwdh ubpnpnwdubp, npnup wdpnne dwywiny swhwagnpddwu Gu hwududb:
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«Dwpwluyhti wpppunpudwuh [} ppupwdph Ybpwlwaqudw
upfuunpuwupbip» Gupwninnnipjwdp 2013 pwlywuht Gwjuwwbuynd Ep ubpnub)
16,3 Jju npwd Upnyjwth FUMY-h YEugwnwjhtu sGuptiph, npwug wvnwuhpubiph, uwnp
onh  dwunwlwpwpdwt  hwdwwpgh hhduwunpngdwu, huswbu bwb EGYnpw-
wnuwbuniejwt yEpwlwugqudwt b yEpwghudwt twyywwnwyny:

Pwuwnwgh hpwwuwgyti| Gu 18,7 dju npwdh woluwwnwupubip, nph wpnyniupnd
15,3 Jju npwdh wofuwwnwupubp wjwpunyt| tu, huy 3,4 Jju npwdh wofuwwnwupubp
duwgti| U wuwdwpun:

Wu Gupwninnnipjwt  «4ndwpbunpwiht wpunwnpwdwup tup N2 /AUMNY/
(nwupph Ybpwunpngnud)» b «Upndjuiuh FUMYUU N2 wpunwnpwdwu 9ph uwnp ghyh
dwuwnnignud»  woluwwnwuputiph  ulygpuwywt  thwunwenebph nunWdtwuhpniejwu
wprynupnd  hwdwwywwnwupuwtwpwp 0, 2-wywt  Jiu npwd? b Uwjuwwbu
shwdwdwjubgws' 0,6 dju npwd, bGupwlw bGu Ujwgbgdwu uwlwguny
thnfuhwuinnigdwu Gupwlw utipnpnwiutiph dwywihg:

Unynuwy 3
dju npwd
Lwuduwd
Moy | o’ |
h/h LEpnpnidubph nuinnnipyniup ubigywé ubp- hz%ﬂ;‘zz:;lr:[m uhpnipjwu Cunwdbkup
r}gnuihhph bppnedubph wpryntupnid
wiwyp o | tlwabgdws
| Upnwp SUME - . 6.75 6.75
punwjuntd
UpnJjwuh GUMY-h
2 | Ybpwlwlqunwd, Yspwlwnnignid 237.3 6.7 5.3 249.3
L wpnhwlwuwgnid
4 Cunwdbup 237.3 6.7 12.1 256.0

UpnJjwup qugh uwnnpgbintjw wwhbunmwpwu-fuwjwuph Jpwlunnigdwu W
wpnhwwuwgdwu ninnnyejwt dJuwgwd Gupwninnnipniuutnng 2013 pqwlwupu
ubpnpnudtbp s6Uu ppwlywuwgyt| Ywd ppwywiwgws ubpnpnudubpp duwgb| Gu
wuwywpun:

Upnyntupnid, wju ninnnipjwdp hpwwtwgywd 795,9 dju npwdh ubpnpniudubphg
256,0 Jju npwd Gupwlw E ujwgbigdwu b uwlwguny thnfuhwinnigdwu Gupwyw
ubpnpnuubph swwnud whwnp £ ubpwngh £ 539,9 Jju npwdp:
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3.1.2. Ququihnfuwnpiwu hwdwlwpgh yepuunnignid

Swqwihnfuwnpdwu hwdwlywngh yGpwlwnnigdwu ninnniRjwdp
Uwfuwwnbuynwd Ep ppwlwuwgub) 1 532,4 diu npwdh ubpnpnwiubp’ dwipniquwihtu
gwqwuwwnbph depwywuqudwu b ybpwywnnigdwu, SRY-ubipnd inbiuuninghwlywu
uwppwynpnudubph W swihhs  gétiph  thnfuwphudwu, swihhs  hwugnygubiph
ypwywnnigdwu, GRY-ubph b 2<-ubph EGYupwdwnwlywpwpdwu hwdwywnpgh
yGpwywuqudwu, EGYwnpwphdhwlywu wwonwwunyejwu Yuwjwuubph Ywnnigdwu
Uwywwnwyny W wyu: Wu ninnniejwdp bwiuwwmbuynd Ep uwbe ubpnpniudubp Yuunwpt
twlb  Ubwiuw Bh Jdwlwpnwyh pwpdpwgdwt hGnbwupny ququuwpbph
yGpwwnbinunpdwu b ququpwyfuhs Yujwuh Ywnnigdwu ninnniejwdp:

2013 pywlwuh pupwgpnd pulybipniejnut wyju ninnniejwdp hpwlywuwgnb| k
539,0 Jju npwdh ubpnpniudubp, nph wpyniupnd wwpungt) Gu 527,6 dju npwdh
w2luwwnwupubp: Uuwgws 11,4 dju npwdh wofuwwnwupubipp duwgb| Gu wuwdwpuwn:

«Uwjpninuiht ququuwpbph  JGpwlwuqun, JEpwwmbnunpnd L
thnfuwphtunud» ninnnyejwdp 2013 pYwlwuht twhuwwnmbuynid Ep ubpnub 841,7 dju
npwd: Pwuwnwgh hpwywuwgyt| Gu 396,5 dju npwdh ubipnpnidubp, nph wpryniupnd
395,8 dju npwdh woluwwnwupubp wdwpndbp Gu: Utwgwd 0,7 diu npwdh
w2fuwwnwupubpp duwgb) Gu wuwdwpun:

Wu nunnipjuu «Gplwtth  pnipg onuyuah  Dw1200 quiquippuiph
Ybpwlhwaqumd» bLupwninnniejwdp Uwfuwwnbuynd tp ubpnub) 0,7 diu npwd:
Pwuwnnwgh Yuwnwpyb| Gu 0,7 dju npwdh wotuwwnwupubin, npnup wdpnne dwywny
wywpwyb| Gu:

LoJwd ninnnipyudp 395,0 Jiu npwd  dwywind ubpluwywgyt] £ «Snphu-
Lwfuhobwu D500U/S-h yEpwluwnnignid» woluwwmwupp, npp tiupwyw £ ujwgbigdwu
uwywguny Yyinfuhwwnigdwu  Gupwyw  ubpnpnudubph dwlwihg'  twjuwwbu
hwdwdawjubgywsd s|hubiint ywwnbwnny:

LUoJwd ninnnipgjwu duwgwd  Lupwninnniejnituutpny  ubpnpnwdubp  sbu
Ywunwpyb:

«Guqupwifuhs Jujwututph b wj pudbubpwjwt Gupwlwnnigjudpubph
shtwpwpnipynit, JGpwlwnnignid b wpnhwwiwgnud»  ninnnypjudp 2013

prYwlwuht bwjuwwnbuynwd Ep hpwhwuwgub) 277,3 dju npwdh ubpnpnwdubn:
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Pwuwnwgh ubpnpdb) £ 128,1 dju npwd, nph wprynitupnd 123,1 Jdju npwdh
wofuwwmwupubp wjwnpwyb) Bu: Utwgwsd' 5,0 dju npwdh ubpnpnwdubpp duwgb) Gu
wuwywpwn Yuwd wwpwnyb) Gu, vwlwu s&u gwhwgnpdynid:

Lowd ninnnupjwu «SGutininghwlwt uwppwynpmiduliph b swihhs qdbiph
thnfjuwpptimd  PU-mid  (Dhppplip, Gupdwt  qupquynphstlip, thwluwttip)»
GupwninNnipjwdp twfuwwmbuynd Ep ubpnub 94,5 Ju npwd’ 26 9PY-Ubpnd
uwppwynpnudubph thnfuwpphudwu bwwwnwyny:

Pwuwnwgh hpwywuwgyt| Gu 17,8 dju npwdh ubpnpnwdutin, nph wpryniupnw
17,2 Jju npwdh wofuwwnwupubp wjwpunyb tu, huy 0,6 dju npwdh woluwnwupubp
duwghb) Gu wuwydwpuwn:

LoJwd Gupwninnnipjut  «Ywwwu FPY swihhs hwugnygh swihhs gdébtiph
ytpwlwnnignid» woluwwnmwuphg 9,1 dju npwd? Gupwlw k ujwugtigdwt uygpwlywu
thwuwnwpenebtph nwunwduwuhpnipjwu wpryntupnid

«Kpwqnwt  5-pn  Lubpqupinyp  swihhs  hwbqnygmd  quphsbiiph
(thnGluntwydw-wugunphstuiph) pnunpnud» Gupwninnniejwdp bwhuwwmbuynid Ep
ubpnut) 105,8 Jiu npwd: Ppwywuwgyb) Gu 10,3 Jdju npwdh ubipnpndubin, nphg
105,8 Jju npwdh ubipnpnwiutipp gwhwgnpdédwt tu hwuduyb:

UoJwd ninnniejwu duwgwd  Lupwninniejniuutipny  ubpnpnwdubp  sbu
Ywuwnwpyb] Ywd Yuwnwnpdb| Gu, vwlwju dJuwgb] Gu wuwdwpun:

«Guqupwifuhs Yuwjwuubph EiGYywnpuwdiwwnmw uwpupdw L
oipdwdwwnwwpwpiwu hwdwlwpgh Yepwlhwuqund»  ninnniypyudp 2013
pPYwywuhtu uwhiwwnbuynd tp ubpnubp 12,0 du npwd’ 45 hwwn ququpwofuhs
Ywywuubph L swihhs hwugnygubiph Eubpgquwdwunwlwpwpdwtu  hwdwlwpgbph
bpwywuqudwu ninnniejwdp:

Pwuwnwgh hpwywuwgyb| Gu 4,7 Jdju npwdh 23 hwwn ququpwtuhs Yujwuubph
W swihhs hwugnygubph hnnuugdwu Ynunnipubph yepwuuqudwt wotuwwmwuputin,
npnup wdpnng dwywny wjwpunyh| Gu:

«t2MN Juywuubph wnbnulwinud b wpnhwlwuwgnd» ninnnipjwdp 2013
PYwywuht uwfuwwbuynud tp ubpnub) 153,4 diu npwd 20 hwwn Jwpnnwhtu
Ywywuubph Ywnnigdwu (139,9 diu npwd) L 100 hww hulyhs-swihhs YGwnbkph

&dGnppbpdwu b wnbnunpdwu tywwwyny (13,5 dju npwd):
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2013 pywywuht wju ninnnipjwdp ubipnpndubip Gu hpwlwuwgyt) dhwju «ELN
quennuyht Yuywuttph Junnigmd» Gupwninnniejwdp, npuntin Uwfuwwnbuynid Ep
ubtipnut 139,9 Jju npwd 20 hwwn Yuwjwuubph Yunnigdwt twwunwyny:

Pwuwnwgh Yuwwwpyt] £ 7,1 dju npwdh ubpnpnudubp, nph wpryniupnd 1,5
npwdh w2luwwnmwupubp wywpungt) Gu, huly 5,6 Jju npwdh wofuwnwuputip duwgt)
U wuwywpun:

LUoJwd 1,5 dju npwdp ubpnpdb| b « Llwquiu-6pbuwu 11 ghd US UWyniup yd 150
GERLMN Yuwywuh Ybipwywnnignud» b « Lwquiu-Gpbwt 11 ghd US “Ywwnunwu Yd 146
GELMN Yuwjwuh JEpwlwnnignid» wotuwnwupubph Yuwnwpdwu ninnniejwdp, nnnup
whiwwbu hwdwédwjubgwsd sGu tintp, nwunph Gupwyw Gu ujwgbgdwu uwywquny
thnfuhwwnnigdw Gupw ubtpnpnwiubph dwywihg:

«nnudwubph éGnppkpnd» ninnniejwdp 2013 pYwywuht bwfuwnbuynid Ep
ubipnub) 2,6 Jju npwd: Pwuwnwgh 2,6 dju npwd dwywiny &bnp k ptipdt| Swynwph .
Uswonip hwdwjuph 2,2 hw b Upwpwuwnh d. fuwsthwp gyninh 1,4 hw hnnwdwubp:

Unnpl' wnnwiwy 3-nud, ubplujwgws £ ququihnfuwnpdwu  hwdwywpgh
ypwywnnigdwt ninnnieintuhg tjwqbigdwt Gupwlw ubpnpnudubph dSwywiu pun

Gupwninnnipniuutpp’
Unnuuwy 4
dju npwd
Cwuduwdnnnyhp Uywnbpp
htwn shwdwéwy- niuntduw-
h/h Lbpnpnudubiph nunnnipyniup ukgqwé ubp- uhpnipjwl Cunwdbup
npnidubiph wpryniupnid
Swywp ujwqbgjusd
Uwjpninuiht guquwwnpbiph
1 Yopwlwugund, ybpwunbnunpnd W 395,0 - 395,0
thnfuwphuntd
SGwqupwfuhy Yuywuutiph U wy
5 hudGutpwlwu Gupwywnnigywdpubiph 91 91
shuwpwpnieiniy, Yepwlwnnignd b ’ ’
wpnhwlywuwgnid
ERM Ywjwuubph wnbnwlwind b
3 1,5 - 1,5
wpnhwlwuwgnid
4 Lunwdbkup 396,5 9,1 405,6

Ququwihnfuwnpdwtu  hwdwlwpgh  JGpwlwnnigdwtu  ninnnipjut duwgwd
GupwniNnnipntuttpny 2013 pwlwupt ubpnpnudubp sGu hpwlywuwgyb) Yuwd
hpwywuwgywsd ubipnpniudutipp duwgb) Gu wuwdwpun:
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Upnyntupnid, wyju ninnniejwdp hpwlywuwgywé 421,8 dju npwdh ubpnpnidubiphg
405,6 Jju npwd Gupwyw £ ujwgbgdwu £ L vwlwquny thnfuhwwnnigdwt Gupwyw
ubpnpnudubph dwywind whwp £ ubpwngp k16,1 dju npwdp:

3.1.3. Ququwithnfjuwnpiwu hwdwlwpgnd wyj ninnnipyniuubpny ubpnpnudiubp

Ququwipnfuwnpdwtu  hwdwlwpgh hwdwp twhiwwbuynd Ep abnp  pbipk
dhypnwpngbunpwiht - dwiuuwswihwhu hwdwywpgbp'  ppbug  pwlwgdng
wpwwnpwlwu dwubipny, swihwghnwywt pdwihu gnpdhpubp, stipdwuwnhbwuh W
dupdwu ndhsubph upgqwpbphsubp' hpbug odwunwly uwppwynpnidubpny, nwppbin
dbpbuw-dGuwuhqgdutin, FRPY-uGpnd b 2<-ubpnud oybipwunnpubiph hwdwp Yunnigbg
woluwwmwubUjwyubp, puswybu  uwl'  hpwlwuwgub]  dhongwnnudubp  ququ-
thnfuwnpdwt hwdwhwnpgh  Yuwh  pwpbjuwddwt ninnuggudp ("4nnp® - swithhs
hwugnygh owunhyw-dwupwpebjwht géh wuglwgnud) b wyu: Wu ninniejwdp
Uwfuwwbuynid Ep ubipnut) 395,4 dju npwd:

Pwuwnwgh ubipnpdt] £ 194,5 Jiu npwd, nph wpryntupnid wfuwwnwupubipu
wdpnng dwywiny wwpwyb| Gu:

«Cwyuniwt hwdwlwpgh wpnhwlwuwgnud» ninnniejwdp bwfuwwnbuynd
Ep ubpnub) 30,7 Jiu npwd’ dhypnwpngbunpwiht dwiuuwswihwihu hwdwywpgbiph
(hpGug pwywgdnn wpwnwnpwdwutipny), swhwghunwywu uwpptiph b wpwgwhw
wnwthonwlwihu hwugnygubiph dbnp ptipdwt W tbnunpdwt bwywwwyny:

Pwuwnwgh ubpnpdtp £ 8,3 dju npwd, nph wpryniupnd unyu dwywiny
hhduwywu dhongubp hwuduyb| Gu owhwgnpddwu:

Loqwséd ninnnipjwu «Uhgpnypngbunpuyptt Swpuuwswithwyhti hwdwljupgbph
dbnppipnid b ipbnuinpnud» Gupwninnniejwdp 2013 pYwlwuht twuwwnbuynid tp
utipnub) 8,3 Jju npwd 5 hwwn dhypnwpngbunpwiht dwiuuwswihwiht hwdwlwngh
&dGnppbtpdwu U wnbnunpdwu ninnnipjwdp:

Pwuwnnwgh 8,1 du npwdh ubpywywgdt; Gu  dhypnwpngbunpwihu
Swhuuwswithwihu hwdwlwpgbph W 0,2 4ju npwdh npwug odwunwly uwppbph
GGnppbpdwt  ninnnupjwdp  ubipnpnuduGp,  npu ppwlwuwgybp £ Gwfunpn
dwdwuwywopowunid: Culybpnyejwu wiunpn dwdwuwlwopowuh hwoybnygnipjwu

dti9 uodwd ninnniejwdp dtinppbpnuwiutp sbu ubipluwywgyti, huy 2011 pwlwuhu dtinp
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ptpwd 19 hwuwn  dhypnwypngbunpwiht dwiuuwswihtpu  hpbug hwugnygubipny
(hwdwédwjubigqws tp 2011 pdwywup ubpnpnwwiht dpwgpny), wdpnnoniejwdp
hwuduyt) Ehu gwhwagnpddwu: Nwwnh, pupwghy hwoybnynipjuu dby uogwd gnidwph
(8,3 Jju npwd) gnjugdwu wnpjnipp nputiu «bwhunpn dwdwuwlwopowuhg» Urbn
wuhwulwuwh £ b Upjwd Swlwjubpp Gupwlyw Gu ujwgbigdwu uvwlwguny
thnfuhwnnigdwu Gupwlw ubpnpndutiph dwywihg:

UoJwd ninnniejwu duwgwé  Lupwninniejniuutpny  ubpnpnwdubp  sbu
Ywuiwpyb:

«UJunnnpwiuuynpunwiht  dhgngubph UL JdGjuwuphqdubph abnppbLpnid»
ninnnipjudp 2013 pdwlwupt twfuwwmbuynud Ep 299,2 dju npwdh &bnp pbiph
wmwppbip deptuw-dGluwuhqdubn:

Pwuwnwgh' «Ubfuwthquubph dbnppbpnidy» Gupwninnniejwdp 3,2 Jju npwd
dwywiny &tinp £ ptipyti 1990 pqwlwuh Pninngbip +2-171 2281 dwlyuhoh pinuwwnwp
wywndbipbuw:  <wdwdwju  puybpnipjwu  ubpyuwjwgywsd  nbnbGlwwynipjuu W
uyqpuwywu hwunwpenetph’ updwd dbptuwt hwjwunwpdwgpwiht Yunwywpdwu
E hwududwé wy puybpnyejwu b sh dwutwygnid puybpnipjwu |hgbuquynpywd
gnpdénwubiniejwup, nwuwh U Gupwyw § tjwqbgdwt uwywguny thnfuhwwnnigdwu
Gupwyw utipnpnudutiph dwywihg:

LUoJwd ninnniugjwt duwgwd  Lupwnwinniejniuubpny  ubpnpnudubp  sbu
Ywunwpyb:

«Ckupbph L ohunyeyniuubph Yunnignid, yEpwunnignd b ypwwugqunid»
ninnnypjwdp pulybipnipjuwu quqwpwsfuhs Yuywuubpnd W swihhs hwugnygubipnw
owbtipwwnputiph hwdwnp 10,0 dju npwd dwywiny twiuwwnbuynid Ep Yunnigli| 5 hwwn
w2fuwwnwubujwlyubn:

Wu ninnniejwdp 10,0 Jdju npwd dwywny ubipywjwgyb) £ puybpniegjwi puwlywu
qwgh ubpypdw (hgbughuyh winipph Yéwnp, npp sh Ywpnn hwdwnyb) uapnpnidwihu
opwgph wwpp U Gupwyw £ ujugbgdwu uwlwguny hnfjuhwnnigdwt Gupwlyw
ubpnpnudubph dwjwihg:

«Uwwh hwdwlupgh wpnhwlwiwgnd» nnnnupjwdp 2013 pYwywupu
Uwhuwwbuynid Ep ubpnubp 5,4 Jdiu npwd "Ynnp" swihhs hwugnygh dnuin 6Yd

GpYwpniejwdp owyunhyw-dwupwpbiwht qdh wuglwgdwt wwwnwyny:
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Pwuwnwgh ubpluwywgyt) Gu 172,9 Jdju npwdh Uhuhwt-Sbn 9RPY4 owyunhlyw-
dwupwpebjwht qéh wuglwgdwu (158,0 dju) L wwppbp uvwppwynpnidubph
&dbnppbtpdwt (14,9 Jdju) ninnniejwdp hpwwuwgyws ubipnpnwdubin, npnup Yuwnwpybi
GU bwiunpn dwdwuwlwopowuntd:

Cwdwdwju puybpnyeuu ubpyuywgywd uygpuwywu hwunwpenebph’ upusd
uwppwynpndubpp b gébpp hwjwwwpdwgpwiht Ywnwywpdwu Gu hwudugws wy|
puybpniejwu L s6U dwutwygnid puybpnyejwu |hghuquynpywsé gnpdniubingyejwup,
niunh b bupwyw bGu UJwqbgdwu uvwlwqguny thnfjuhwwnngdwu Lupwyw
ubpnpnudubph dwjwihg:

Uunnpl' wngnuuwy 4-nud, ubipyuijwugdwsd | ququihnfuwnpdwu hwdwywpgnd wyg
ninnnyeiniuutpnd  ppwlwiwgwsd  ubpnpnudubphg tJwqbgdwtu  Gupwlw
ubpnpnudubph dwdwu pun Gupwnwnnieniuutpp’

Unynuwly 5
Jju npwd
Lwuduwdnnnyp nl:fr::{i:_
h/h Lbpnpnudubph ninnnipyniup hl:::: zhw:l;::wj— uhpnipjw Cunwdbkup
gqws Utip- wpryniupnid
npnudubph Swyjwip | wqbigwd
: Lwoywndwu hwdwlwpgh 8.3 i 8.3
wnpnhwlwuwgned
5 Uywnnnpwuuwynpunwiht dhongubph L 39 39
dbluwuhqdubph  dnppbpnud ’ ’
3 Chuptiph U ghunyeyniuubph Ywnnignid, 10.0 i 10.0
Yepwywnnignd b ybpwlwugunid ’ ’
4 | Ywwh hwdwlwpgh wpnhwlwuwgnd - 173,0 173,0
Lunwdbup 18,3 176,2 194,5

«Gwqwihnjuwnpdwu  hwdwlwpgh  wy  ninnnueyniuutipn - ubpnpnwdubp»
ninnNnyjwu duwgwsd Lupwninnnieniutbpny 2013 pwlywupu ubpnpnudubp sku
hpwlwuwgyt| Ywd hpwlywuwgywsd utipnpndutipp duwgb| GU wuwywpuwn:

Upnyntupnid, wju ninnniejwdp hpwlwuwgyws 194,5 dju npwdh ubipnpnuidubnu
wdpnne dwywny tupwyw tu ujwgbgdwu L uwlywaguny thnfuhwwnnigdwu Gupwyw
ubpnpnudubph dwywinwd ubpnpnwdubp swtup L ubpwnybu:

20



3.2. Guqupwludwtu hwdwlywpg

Uwnnpl, puwn ninnnyeyniuutiph, ubpyuwjwgywsd b puytpnygyjwu Ynndhg 2013
pywlywuh  pupwgpnud  qwqwpwpfudwtu  hwdwlwpgnd  hpwluwtwgywd
ubpnpnudubph swywubpp:

3.2.1. Quqwupw)fudwu hwdwlwpgh punjujund b unp pwdwunpnutph dhwgnd

Wu tywwwyny 2013 pwlywupt twfuwwmbuynid Ep hpwlwuwgub) 437,3 dju
npwdh ubpnpnudubp ququpwotudwu gwugh punuwjudwtu b unp pwdwunpnubph
dhwgdwu tywwnwyny: Lwfuwwnbuynid Ep qugqupwudwu gwught dhwgub 11 500
unp pwdwunpnubp W Yunnigh 5 Yd ququinwp:

Pwuwnwgh hpwywiwgyws utipnpnidutiph Swywip Ywqglb) £ 696,5 dju npwd,
nph wpryntupnd 685,7 Jju npwdh woluwwnmwupubp wjwpwngt) Gu, huy 10,8 dju
npwdh woluwwnmwupubp duwgb) Gu wuwywpun:

«QGuqgh Ytugwnwihtu hwdhsubph b wpyntpp dknppbpnd L wbnunpnui»
ninnniejwdp 362,3 Jdju npwd dwjwiny twjuwwmbuynd kp dtinpptipk; W wbnunpty
11 500 quqwhuwyyhsubip (hpbug wpyntpny):

Pwuwnwgh ubpnpyb] £ 608,7 diu npwd, nph wpryntupnid unyt dwdwih
w2fuwwnwupubp wjwpunyb| Gu:

2013 pywywuh pupwgpnid ququpwfudwu gwught Gu Jdhwgyt) 11 9442 unp
pwdwunpnubp U puybpnipjwu pwdwunpnubph punhwunyp pwuwyp Ywagdb) k
650 495 [SkntYjwwnynipyniu 3]:

LUoJwd wotuwwnwupubiphg 160,5 Jju npwd Gupwyw E ujwgbgdwt uwlwguny
thnfuhwwnnigdwt  Gupwyw  ubpnpnuubph dwywihg'  ubpnpnuiubph twluwwbu
hwdwdwjubgywsd dwlwip gbpwquugbint ywwnbwnny:

«Guqupwijudwu gwugh pupujund»  ninnnupjwdp 2013 pYwywuhu
Uwfuwwnbuynid Ep ubpnub) 75,0 Jju npwd’ 54d ququpwotudwu gwugh Yunnigdw
Uwywwnwyny:

32013 pyuluih pipugpmd Uhwgus pudwinpyubph pwbwlh b «Gwqupnd Updkithw» @ RC-h
punhwunip  pwdwunppubtph  pwtwlh dwuhtt wbpbjunygnipmitp unwgdl] b puliipmpiut

wwpnnbwljut nun-Juphg:
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Pwuwnwgh ubpnpyt) £ 87,8 dju npwd, nph wpnyntupnd wjwpundt) Gu 77,0 dju
npwdh woluwwnwuputin b 10,8 dju npwdh woluwwnwupubip duwgb| Gu wuwywpun:

Uwpundwé ubpnpnwiubph dwdwihg 9,3 dju npwd? Gupwlyw £ ujwgbgdwt’
ulgpuwlwu thwuwnwenpebph nuntdtwuhpnijwl wpnnupntd:

Pwgh ybpp updwép' wyu ninnnipjwdp 12,1 Jiu npwd dwjwiny ubpyuwjwgyt) bu
Uwlunpn  dwdwuwwopowuhg  (1999-2011  pwywuubp) GHws vwhuwgdwihu
woluwwnwupubip, npnup tupwyw LU ujwgbgdwu uwlywqguny thnfuhwnnigdwu
Gupwyw  ubpnpnuiubph  dwdwihg' wyn  twhiwgstpht  hwdwwywwnwuluwu
woluwwmwupubph  wdwpunp L npwug  wpryniupnd  duwydnpywd  hhduwywiu
dhongutinp pwhwgnpddwt hwudubnt thwuwnp hhduwynpnn  hwdwwywwnwufuwt
thwuwwenpetiph pwgwlwniejwt wwwnbwnny:

Unnpl' wrgnuuwly  5-nd, ubpyuywgdwd b ququpwotudwt  hwdwywpgh
punjuwjudwu ninnnijwdp hpwywuwgyws ubipnpnuwiutiphg tjwqgbgdwu  Gupwyw
ubpnpnudubph dwywju puin Bupwninnnieniuutpp’

Unynuwly 6
Jju npwd
Cwuduwdnnnyh hbwn
hwiwdwy-ubgwd nllj;:vlnli‘dl;l‘wh_
h/h Lbpnpnudubph ninnnipyniup héuu[wttn uhpnipjwl Cunwdbup
gapuquiigni wpnyniupnid
ubpnpnudubpp ] wqbigwé
Swywip 9
SGwgh Yougwnuihtu hwadhsubiph L
1 | wwownwwuhs wpyntph dGnppbipnud L 160,5 - 160,5
nbnwnpnd
2 | Ququpwytudwu gwugh punjwjunud - 21,4 21,4
Cunwdbup 160,5 21,4 181,9

Upnyntupnid, wju ninnnijwdp hpwwtwgywd 685,7 dju npwdh ubipnpnwiutiphg
181,9 Jju npwd Gupwlw E ujwgbigdwu b uvwlwguny thnjuhwinnigdwt Gupwyw
ubpnpnudubph dwywnd whwp £ ubpwnyh 503,8 dju npwdp:
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3.2.2. Ququpwtudwtu hwdiwywpgh yipwwnnignd

Quqwpwotudwu hwdwlwpgh Ybpwywnnigdwt bywwnmwyny bwuwwnbuynid Ep
ubipnub) 1 795,9 Jiu npwd’ ququuwnpbph Jepwlwuqudwtu b JbEpwnbnunpdw,
EiGYunpwphdhwlwu  wwonwwups Yuywuubph Yunnigdwt b wpnhwwlwgdw,
tubpgwdwwwlwpwpdwu U oGpdwdwwnwywpwpdwu  hwdwywpgbph  YGpw-
Ywugudwtu b wpnhwwtwgdwu b wy] wofuwnwupubph ninnnipjwdp:

Wu ninnniejwdp bwfuwwnbuynid Ep ubpnpnudubp Ywunwpt] bwle Ubwuw Gp
dwlywpnwyh pwpdépwgdwu  hGnbwupny ququuwpbph  dGpwnbnunpdwu W
Ywnnigdwu ninnniejwdp:

Pwuwnwgh utipnpyb £ 655,4 dju npwdh ubpnpnudutip, nph wpnyniupnd 592,9
diu npwdh wouwwnwupubp wjwpwdb) Gu, huy 62,5 dju npwdh woluwnwupubip
duwgti| GU wuwywpuwn:

«Guqupwjudwtu hwdwlwuwpgh YGpwlwuqund, thnfjuwphund, Ybpwunb-
nunpnud» ninniejwdp 2013 puwlwuht twuwwmbuynid Ep ubpnubp 1 494,8 dju
npwd:

Pwuwnwgh ubipnpyt] £ 642,5 diu npwd, nph wpryntupnd 582,4 dju npwdh
w2luwwnwupubp wwpwyb| Gu, huy 60,1 Jdju npwdh woluwwmwupubp Jduwgb| Gu
wuwywpun:

UJwpundwd ubpnpniudubiph dwdwinud, 2,2 dju npwdh ubpywjwgyt) U Jpwpw-
yGpwlwuqudwu, 28,4 dju npwdh qugh swithhs wjwuubph b qugh Yupgwynpdwu
Ywywuubph Ywpqwydnphsubph nt GSA hwugnygutiph wbnunpdwu U 4,1 dju npwdp
Gpynt funnnjwyny (PU-200/2 (omcnencep)) pwfuhs wowmwpwyh &tinp pbpdwu
w2luwwnwupubin, npnup bu Gupwlyw Bu ujwgbigdwu vwlwaguny thnfuhwunnigdwu
Gupwlw ubpnpnuiutph dwywihg' twhiwwbu hwdwdwjubigwsd s|hubnt ywunbwnny:

Pwgh Jbpp updwédp' 182,2 djiu npwd Sdwywiny ubpywjwgyb] Bu uwpunpn
dwdwuwwypowuhg  GYws wuwldwpn  woluwwnwuputp L Uwluwgdwihu
woluwwmwupubin, npnup 2whwgnpddwu  &u  hwududt; 2013 pwywuhu: U
ubGpnpnuitbput wdpnne  dwjwind bGupwyw Gu  ujwgbgdwu  uwlwquny
hnfuhwinnigdwt  Bupwlyw  ubpnpnudubph dwldwihg' UpJwd  woluwwnmwupubiph
wdwpup b gwhwgnpddwu hwuduybnt thwuwnp hwunmwnnn  hwdwwwwnwufuwu

hhduwynpnn thwuwmwenpebph pugwlwinyejwu wwundwnny:
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Pwgh wyn, wu ninnnyejniuhg 31,0 4ju npwd? Gupwlw L ujwqbgdwu
ulygpuwywtu thwuwnwpenebph nwuntduwuphpniejwl wpnyniupnid:

«t2MN  Juywuubph Ywnngnd L wpnpwlwuwgnd» ninnnyejwdp 2013
pYwlwuht  wpuwwbuynd tp o ubpnubp 166,2 Ju npwd'  EEYunpwphdhwlywu
wwunwwunyejwl Yuwjwuubph Yunnigdwt W hulyhs-swihhs YGnbph inbinunpdwu
Uwwunwyny:

Pwuwnwgh Yuwwwpyby tu 3,6 dju npwdh ubpnpnudubp, nph wpnynipnd 1,2 dju
npwdh woluwwnmwupubpu wjwnpwydb Gu, huly 2,4 dju npwdh woluwnmwupubn duwgt)
U wuwwpun:

Uju ninnnipjwu « LN quipnpuyht uywbubph unnigmd» Gupwninnniejwdp
twpuwwnbuynud Ep 160,171 dju npwdh Ywnngh] 32 hwwn  EGYunpwphdhwlwu
wwonwwuntejwl Yujwuubp:

Pwuwnnwgh 1,2 Ju npwdh ubGpluywgyt; Gu 6 hwwn ERM Juwjwulbph
ybpwywuqdwu uwhuwgdwihu  wofuwwnwupubp, npnup Ywwwpdbp Gu twfunpn
dwdwuwlwopowund:  LoJws  Uwfuwgdwihu  wofuwwnwupubph'  uwlwguny
thnfuhwinnigdwu Gupwyw ubpnpnwdubph swywinwd ubipwnytint hwpgp Ypuuwpyyp
U2dwd 6 hwun Yuwywuubph Yyepwlywugudwu wofuwmnmwupubip wjwpwnbinig hbun:

Cwyyh wnubiny Jbpnugywip’ wyju ninnnipjwdp ubpyujwgdwsd 1,2 dju npwdp
ubpnpnudubpp Gupwyw Gu ujwgbligdwt uwywguny thnfuhwwnnigdwt Gupwyw
ubpnpnudubph dwywihg:

Wu  ninnnupyuit duwgwd  Gupwninnniejniuutipnd - ubipnpnudubp sGu
hpwlwuwgys):

«Eubpquiwwnwuwpupdwu b ohpdwdwwmwwpuwpdwu  hwdwlwpgbph
YyEpwwuqunid b wpnpwwuwgnud» ninnniejwdp bwjuwwnbuynd Ep ubipnub 19,2
dju npwd:

Pwuwnwgh Ywwwnpdb) Gu 9,4 Jiu npwdh wotuwwnwupubp, nph wpnyniupnd
unyu dwywih hhduwywu dhongubp hwuduyt| U gwhwagnpddwu:

Uu GUupwninnnupjwt «35/6 4y Gupwluywup uvwppwynpmdubph
thnfuwpptinid»  Gupwninnuejwdp Uwfuwwnbund Ep o ubpnubp 11,2 diu npwd
EiGUyunpwlwu uwppwynpnwdutiph  hhduwunpngdwt, onwhu  EGYwnpwhwnnpndwu

qoh hGuwpwuubph hnfuwphudwu bW wugwwnhsubph thnfuwphudwu twywnwyny:
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Pwuwnwgh ubpnpyb) 2,7 diu npwd, nph wpryniupnud wfuwwnwupubpu wdpnng
swywiny wjwpuyb Gu:

LUoJwd Gupwninnnipyudp 0,8 Ju npwd  Swywind ubpyuwjwgwsd
«Spwuudbnpdwunnpwiht - Gupwywjwuph  35/64Yyx2500+6300 LY4U hgnpnipjwdp
wmpwuudnpdwinnph wiunnpnadwt dwnwynipintl» wofuwwnwupp, npp bwfuwwtu
hwdwswjubgywsé skp U Gupwlw £ ujwgbgdwt uwlwguny thnfuhwnnigdwu
Gupwlw utipnpnudutiph dwywihg:

Loqws ninnnipjwtu «FQU-tliph  Jupswlwt  Gupbph  9bnnigdwti U
sbpdwdunpwlupupdwt hwdwlupqgbph wpnppwlwtnugmd» Gupwninnnyejwdp
Uwfuwwbugnd  tp ubpnubp 8,0 Jdu npwd'  pulbpnipuu U -ubph
otipdwdwwnwywpwpdwu hwdwywpgbph wpnhwlwuwgdwu bwywwnwyny:

Pwumnwgh Juunwpyby Gu 6,7 dju npwdh ubpnpnudubp, npnup wdpnng dwywiny
wywnunyb Gu:

Unnpl' wrynwly 6-nwd, ubpyuyjwgdwd bt ququpuofudwt  hwdwywpgh
bpwywnnigdwt ninnniejwdp hpwywuwgyws ubpnpnwdutiphg tjwqbigdwu Gupwyw
ubpnpnudubph dwywju pun Bupwninnnieniuutpp’

Unynuwly 7
dju npwd
Lwusduwdnnnyhp nﬁ‘unl?ul;nlﬂ_
hh/ Lbpnpnudubiph nunnnipyniup h::‘ 2hw::1:wj- uhpnipjw Cunwdbkup
gqws utip- wpryniupnid
npnudubiph dwywip wwqbgwé
: Ququpwytudwu hwdwlwpgh YGpwlwugundd, 34,6 213.2 247.9

thnfuwphuntd, JyGpwwnbnwnpnwd

ERM Jwjwuutiph Yunnignd b
2 - 1,2 1,2
wpnhwlwuwgnid

Eubpquiwunwlwpwpdwu b
3 | sipdwdwwmwlwpwpdwt hwdwlwpgbph 0,8 - 0,8
Ybpwlwugund L wpnhwlwuwgnud

4 Cunwdbup 35,4 214,4 249,8

Guqwpwotudwt  hwdwYwpght  depwluwnnigdwt ninnniugjwt duwgwd
GupwniNnnientuttpny 2013 pwlwupt ubpnpnudubp sGu ppwlywuwgyb] Ywd
hpwywuwgywsd ubipnpnidutipp duwgt| Gu wuwdwpun:
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Upnyntupnid, wyu ninnnipjwdp hpwlwuwgywd 592,9 dju npwdh ubpnpniudubiphg
249,8 Jju npwd Gupwyw L tjwgbgdwu b uwywguny thnfuhwuinnigdwu Gupwyw
ubpnpnuiubph dwywnd whwnp utipwnyp £ 343,1 dju npwdp:

3.2.3. Quqwupwfudwu hwdwwpgh whwgnpédiwt b uywuwplydw
Swnwynpyniuubkph npnpunubpnd ubpnpnwdubp

Uju Uwywwnwyny 2013 pYwlwuhu hwoywndwu hwdwlwpgh
wnnhwywuwgdwu, gquqwpwotudwtu hwdwlywpgh dwdwuwywyhg nbuuhyuih W
wbfuuninghwubph, hwdwywpgswiht, Jugdwybpwswywu wnbuuphuwih L gnyph
&dbnppbpdwt, wyunnunpwuuwynpunwihtu dhongubiph b dGluwuhqdutiph dGnppbpdwu U
yGpwuwppwynpdwu,  gGuptiph L ohunuejniuubph  JGpwywuqudwu L
JGpwlywnnigdwu, Ywwh hwdwlywpgh punuudwu b wpnhwlwuwgdwu, W
pwnwpwghwywu  wwownwwuniyejwu  Yuqdwlbpwydwt  hwdwp  wuhpwdtion
uwppwynpnudubph &dGnppbpdwt  tywwwyn uwfuwwnbugnd Ep hpwywuwgub)
2 586,2 Jju npwdh ubpnpnwdubin:

Pwuwnwgh hpwwuwgyt| Gu 1.358,0 dju npwdh ubpnpnudubip, nph wpnyniupnd
1 354,2 Jju npwdph hhduwywu dhongutip hwuduyt| tu pwhwgnpdsdwt, huy 3,8 du
npwdh tbpnpnwdubp duwgb) Gu wuwydwpn:

2013 pywywupht «Cwojuwniwt hwdwwpgh wpnhwlwuwgnid» ninnnipjwdp
uwfuwwnbuynwd Ep ubpnubp 1 000,1 du npwd' qugh Sdwdwih EGYwpnuwhu
daunhgutiph, didppwuwiht ququhwadhsutiph wpynbiph, fiEYwnpntwiht Gainhsubipny
hwdwpwéd unp ubpunh quqwhwsoyhsutiph (hpbug dwiuuwswihwihu hwugnygutipny)
dGnppbpdwu W wbnunpdwu, swiphs  hwugnygubph  nu wpryniwpBpwlwu
gwqwhwsyyhs hwugnygubiph mbnwnpdwu bwwwnwyny b wyju:

Pwuwnwgh hpwywuwgyb) Gu 724,8 dju npwdh ubipnpnudubp, nph wpryniupnwd
7242 Jju npwdh wotuwwnwupubin wjwpwyb Gu, huly 0,6 Jju npwdh wotuwwnwupubin
duwghb GU wuwydwnuwn:

Wju ninnnipjwtu «Guigh dwywih bGlpippnuughti 6appstuliph ippnuwyuiynid»
Gupwninnniejwdp bwhuwwbuynd Ep dGnp pbpt W nbnwnptp 1 000 hww quwgh
dwywih EGYwmpnuwhu Gownps' 255,0 dju npwd punhwunip dwwny:
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Pwuwnwgh ubpnpdt] £ 52,7 Jdiu npwd, nph wpnynitupnd unyu Swwiny
hhduwywu dhongubtin hwuduyb| Gu owhwagnpddwu:

UJwpundwd ubpnpniudubiph dwdwinud 0,4 dju npwdh ubpywjwgyb) £ GSA 1-250
hwugnygubph wnbnwywjdwu Swfuup, npp Gupwlyw Lt ujwgbgdwt uwlwguny
thnfuhwwnnigdwt Gupwyw ubpnpnwitbpp dwjwihg' twjuwwbu hwdwdwubgwd
shubint wwwinbwnny:

«blpppntugptt Gippstibpny  hwdwpjud tunp ubptinh ququhwyhstiiph
dbnppipmid b ypplnunpmid»  Gupwninnnuejwdp punhwunyp® 585,0 Jju npud
swjwiny twhuwwmbuynid Ep dbnp pbiptkp W nbnuywyt) EGYunpnuwhu 6oinhsubipny
hwdwnpqwd 450 hwwn unp ubipunh ququwhwsadhsubip® hpbug swihhs hwugnygubpny:

Pwuwnwgh ubpnpdbp £ 568,2 diu npwd 425 hwwn  ququhwoyhsubph
adbnppbipdwt L nbnwlwydwu ninnniejwdp:

«p. Umpuwpunp, «Updpu-Ujuwuply» USLBY-0 uting d/6 ququiippuiph swihhs
hwugnygh pnunpmd (hu-dntipwdughti wyluunpwptbp)' d&l swihhs qény»
GUpwniNnnijwlp Uwfuwwbuynd Ep ubpnub) 4,1 Jju npwd:

Pwuwnwgh ubpnpdbi £ 4,2 dju npwd, nph wprynitupnid wpfuwnwupt wdpnng
swywiny wjwpuyt k:

Uju Gupwnipnnigjudp 1,1 diu npwd? Gupwlw £ ujwgbgdwu’ ulygpuwlwu
thwuwwpenebtiph nunwWtwuhpdwu wpnnwupntd:

«q. Lnpupuwg, «dtpdwly Gpwd» URLAU-U ulinn J/6 ququpuph swihhs
hwugnygh pnunpmd (hu-dntupwdughtt wpiunpwupbip)' J&ly swihps qény»
Gupwninnnijwlp Uwiuwwnmbuynud Ep Ubpnub; 4,4 Jdju npwd:

Pwuwnwgh ubpnpdb £ 4,5 dju npwd, nph wprynitupnd wpfuwnwupt wdpnng
dwywiny wywnpwuyt k:

Uju Bupwninnnipjudp 1,2 Jiu npwd? tupwyw £ ujugbgdwu’ ulygpuwlwu
thwuwnwpenebph nuunwWluwuhpdwu wpnyniupnid:

«aypwquuph LY - d. Umpupunp Jd/6 ququupuph swithhs hwtgnygh
ipnunpnid  Gpu-dntnpwdughtt - wouwnpwipubipn)'  Gpyne  swihhs  qélipny»
GupwniNNnipjwdp bwfuwwbuynid Ep ubpnub| 6,8 dju npwd:

Pwuwnwgh ubpnpdb £ 8,2 dju npwd, nph wpnyniupnd wfuwnwupu wdpnng

swjwiny wjwpuyby k:
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Uju Gupwninnnipjwdp 1,3 Jdu npwd?2 Gupwlw £ ujwugbgdwu’ ulygpuwlwu
thwuwnwpenebtiph nunwWtwuhpdwu wpnniupntd:

«Rnuip b suithhs hwuqgnygh ipnunpnid (ohtu-dntupwduyhti
upfuunpwiiptlin)' Gpynt swithhs qdbpny» Lupwninnnipjwlp Uwfuwwbuynid Ep
ubpnut) 8,1 Jju npwd: Pwuwnwgh ubpnpdb £ 5,7 Jdiu npwd, nph wpnynupnd
w2luwwnwupt wdpnng dwywiny wjwpwnyb k:

Wu Gupwnipnniejwdp 1,1 dju npwd? Gupwlw k£ ujwugbgdwu’ ulygpuwlwu
thwuwnwpenebph nuunwWuwuhpdwu wpnyniupnid:

Wu  GBUupwnuinnnigjuu  duwgwé  ninnneiniuubpny  ubpnpnudutp kU
hpwlwtwgy):

«Upnymbwupbpwljuw ququhuipyhs hwuqnygubiph ipnuwinpnid»
GUpwniNnnijwlp bwiuwwbuynwd Ep Uepnub) 77,7 Jju npwd:

Pwuwnwgh ubipnpdb) £ 81,3 diu npwd, nph wprynitupnd 80,7 dju npwdhp
woluwwnwupubin wjwpwnyb] Gu, huy 0,6 Jjiu npwdh wluwwnwupubp duwgb| Gu
wuwywnuw:

Wu Gupwninnnipjudp 0,1 dju npwdh ubpywjwgyb) tu wpryniwpbpwlywu
gwqwhwydhs hwugnygutph  JyGpwunpngdwu  dwfuubipn, npnup Gupwlw Gu
ujwqgbtigdwt uwywaquny thnfuhwwnnigdwt Gupwlw ubipnpnudutiph dwywihg, pwup
np punyeny pupwghy owfuubp tu L sGu Ywpnn hwunhuwuw| ubpnpnudwihu
dpwgntiph tnwipntip:

Wu Gupwninnnigjwdp bu 2,8 diu npwd Gupwlw £ ujwqbgdwu uwlwguny
thnfuhwinnigdwtu  Bupwlw ubpnpnwiubph dwywihg' ubpnpnudubph twiwwbu
hwdwdwjutigywsd dwywp gbipwquugbnt wwwundwnny:

LoJwd ninnnipgjut wy| Gupwninnnipiniuutinnyg 2013 pywywuhu ubpnpnwdubp
sGUu hpwlwuwgyby:

«dwdwtwluwlyhg wnbluuhfuih b wnblutunpnghwubtph ubpnpnud» ninnniejwdp
2013 pJwywuhu uwfuwwnbuynd tp ubpnubp 804,5 Jiu npwd’ wgnwuwuwihu
uwppbiph L huptwofuwwn Jpwpwiht Ywihnypubiph dtnpptipdwu b thnfuwphtdwu L
wmwppbip uwppbiph dGnpptipdwu bwwunwyny:

Pwunwgh ubpnpyb £ 331,6 diu npwd, nph wpryniupnid wfuwwnwupubpt

wdpnne dwywiny wjwpwnyt Gu:
28



LoJwd ninnnipjwt «lqnuitpwtiughti uwppliph U ptiptwpuunp Jpwpuwht
quithnypubph aGnppbpmd U ppbnunppmid» Gupwninnnipjwdp 2013 pYwlwuhu
682,0 Ju npwd dSwjwiny uwfuwwnbuynid Etp nbnwywitp 31 000 hwwn
wqnwuowuwihu uwpptip b wugwwnhs ypwpwihu Ywihnypubp:

2013 pywywuht todws Gupwninnnipjwdp 324,8 dju npwdh nbnuywyt) Gu 14
545 hwwn uwppbp:

Fwgh wyn, Upywd ninnniejwdp 1,1 dju npwd dwywiny ubpywjwgyb| £ twl
wgnwuwuwiht uwpptph U huptwofuwn Ypwpwiht  wugwwnhs  Juihnypubph
nbnwnpdwu dwdwuwly ogunwgnpdywd gnpdhputinh dwodwénipjwu W 1,1 dju npwdp'
wjn gnpdhpubiph YyGpwunpngdwu b wy| pupwghy dwhuubin, npnup UWu Gupwyw Gu
ujwqgbigdwt uwlwguny hnfuhwwnnigdwu Gupwlw ubpnpnwdubph dwywihg, pwup
np uodwd gnpdhpubinu hptug dtnppbpdwu dwdwuwly wdpnng wpdtpny wpnbu huy
UGpwnyt| Gu uwlwaquh dby, huy npwug YybGpwunpngdwt htwn Yuwldws Sdwiuubipp
punypny pupwghy tu b s6U Yuwpnn hwunhuwtw| ubpnpnudwihu dSpwaptiph wwppbp:

«Unpppwhnuph  gmguuwppbph  dGnpppmid»  Gupwninnnigjwdp 2013
pYwlwuht bwjuwwnbuynid Ep 22,5 dju npwdp dtnp pbipt| 313 hwwn uwpptip:

Pwumnwgh wju Gupwninnnyejwdp 6,8 Jju npwdh dtnp Gu pbpyt| W hwuduyb|
owhwagnpddwu 69 hww uwnpbin:

LoJwd Gupwninnnipjwt wy| ninnnipiniuutpny 2013 pwlwuhtu ubpnpniudubn
stGU hpwywuwgytj:

«Qudwwpgswiht, juqiwybpyswlwu wnbluuhlwih b gnyph aGnppbpnid»
ninnniejwdp 2013 pwlwuhtu twfuwwnbuynd tp ubpnubp 70,2 Jiu npwd’ ME
funnnjwyubiph Gnwygdwu wpnpwwnp ubbjwyh Ywhwynpdwt, hwdwlwnpgswihu,
Ywaqdwybpwswywu nbuuhywih b gpuubujwluwihtu gnyph dGnppbpdwt bwywunwyny:

Pwuwnwgh ubpnpdb) £ 125,7 dju npwd, nph wprynwupnd dhuunyu dwywiny
hphduwywu dhongubtipn hwuduyb| tu gwhwagnpddwu:

LoJwd ninnnipjut «Lwdwlupgsughti b ququwlbpnyswlwi ppGlutthugp
dbtnp ptipnud» Gupwninnniejwdp bwfuwwnbuynid Ep ubpnub) 48,8 dju npwd:

Pwuwnwgh ubpnpdtp £ 59,1 dju npwd, nph wpryniupnd unytu  dwywih
hhduwywu dhongubp hwuduyt| Gu owhwgnpddwu:
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UoJwd Gupwninnnipjudp 5,0 dju npwd dwywiny &dtnp k ptipgt| gnyph nttuwnph
Jupdwtu wyunndwunwgdwt hwdwwpgh dpwghn, npp hwdwdwjubgywsd sbp, ntuwnh
Gupwyw L ujwqbgdwu uwywguny hnfuhwunnigdwu bLGupwlw ubipnpnudubph
dSwwihg L 0,2 Jju npwdh Ywuwwpdb Gu  hwdwlwpghsubph  unpngdwi
w2luwwnwupubin, npnup bu Gupwyw Gu bjwgbigdwu, pwuh np punypny pupwghy
Swfuubip Gu U s&U Ywpnn hwunhuwuw uGpnpnidwihtu dpwagph wwpnpbp:

Pwgh wn Updwd Gupwninnnipjwdp 5,0 Jjiu npwd Gupwlyw £ ujwqgbgdwu
uwywaguny Ypnfuhwunnigdwu  Gupwlw  ubpnpnuubph dwwihg'  Uwluwwbu
hwdwdwjubgywd dwywip gbipwqwugbnt ywwnbwnny:

«Gpuubtywluypti qnypph dbnpppmd» Gupwninnnipjwdp 2013 pYwlwuhu
Uwfuwwnbuynid Ep ubpnub| 20,3 dju npwd:

Pwuwnwgh ubpnpdb] £ 66,5 dju npwd, nph wpryniupnd unyu Swwiny
hhduwywu dhongubipn hwuduyb| tu gwhwagnpddwu:

Udwpundwsd ubpnpnudubph dwywinud 34,1 Jju npwd dwywiny &bnp £ pbpdb|
gwqwhwayhsutiph unniquswihdwu thnpdwpwpwlwu unbun, npp hwdwdwjubigywsé
skp L bupwyw £ ujwgbigdwu uwlwaquny hnfuhwuinnigdwt Gupwlw ubpnpnudubph
dwiuihg:

Pwgh wyn, 14,1 Jju npwdh dtinp Gu pbpdb gnpdhpubtip W wy| uwppwynpnwdubp,
npnup Lu bwfuwwbu hwdwdwjubgywd 6 bnbp L Gupwyw Gu ujwgbgdwu
uwlwaguny thnfuhwwnnigdwtu Gupwyw ubpnpnudubph dwjwihg:

Uju ninnnipjwt duwgwd Gupwninnnieiniuutipny 2013 pdwywuhtu ubpnpnudubn
sb6U hpwywuwgyb:

«UWjnninpwuuynpnwiht dhongutph b dGjuwupqdubph  abnppbkpnud»
ninnnijwdp 2013 pYwlwuht bwhuwwmbuynid Ep ubpnub) 341,6 dju npwd dbpbuw-
dbfuwuhquutipp atinpptipdwu U yGpwuwppwynpdwt ninnnipjwdp:

Pwuwnwgh ubipnpdt) £ 12,3 diu npwd, nph wpnyniupnd 2whwagnpddwu Gu
hwuauyb| 102,5 dju npwdh dtptuw-dbluwuhqdutip b wjwpwnytp Gu 9,5 dju npwdh
wnpwluwnnpuwiht dhongutiph tpwuwppwynpdwu L yGpwunpnguwiu
w2luwnwupubin:

Uju ninnnipjwt «Vwpnuypwp depbuwabph dGnppbpnidy» Ltupwninnniejwdp

Uwfuwwnbiuynid kp 84,0 Jju npwd dwywiny dtinp ptipt| 7 hwun dwpnwwnwp dbpbuw:
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Pwuwnwgh 84,3 Jju npwd wpdtipny &bnp Gu pbpyb| dGlwlwu Ford Transit
Jumbo dhYypnwyunpniu (16,0 dju), Lexus LX 570 (36,5 dju), Hyundai Santa Fe 2,4 (15,6
diu) L Toyota Camry 2,5 GAS (16,2 dju) dwpnwuwp wywnndbptuwubp: <wyodh
wnubiny, np ubpnpnidwhtu dpwagpny dhwynp dwpnuwwnwp dbptuwutiph dGnppbpdwu
ghup hwdwdwjubgyws tp 12,0 dju npwd, huy dtinp ptipjwé dtiptuwutiph dhwynph
wpdbpubpp  gbpwquugnd  Gu twpiwwbu  hwdwdwjubgws  Swdwp’  wyu
ninnnijwdp 36,3 Jju npwd Gupwlyw £ tjwgbgdwu § vwlywguny thnfuhwinnigdwu
Gupwlw  ubpnpnuiubph  Swlwijhg'  Uwpuwwbu  hwdwéwjubgyws  Swldwip
gbipwquwugbnt ywwnéwnny:

Pwgh wn, Yhghjwlywu wudhg 8,1 Jju npwd dwywiny dtinp £ ptpytk] 1 hwwn
Toyota Camry wyundbpbuw: Uowé &bnppbtpdwu uygptiwlwu thwuwmwenebph
niuntduwuppniyejwu wprynitupnd wywnpqybg, np wyn dbptuwu 2007 pwywup
wpuwnpniejwu £ U, hwodh wnubing, np 2007 pwlwup wpunwnpnipjwu’ upywusd
dwluhoh dbpbuwubph onlyuywywu ghup sh gbpwqwugnd 6,5 diu npwdp
uwlwaguny  hnfuhwwnnigdwtu  Gupwlw  ubpnpnudubph dwdwihg  wyu
Gupwninnniejwdp 1,6 Jju npwdp bu Gupwyw § ujwgbigdwu:

«Oyipunphy dpbwabiph aGnppbpnud» Gupwninnnipjwdp 5,5 diu npwd
swjwiny twpuwwbuynd tp &bnp pbpb| 1 hwun owbpwwnphy plpl dwpnuunwp
dbpbuw:

Pwuwnwgh 4,0 dju npwdny dtinp L pbipdb| 1 hwwn VAZ -21114 -126 -52 dwyuhoh
dbpbuw:

«dpwpuhtt depbuwtbph dGnppbpmd» Gupwninnniejwdp 159,7 Jiu npwd
swywny bwfuwwnbuynid Ep atinp pbiptip 10 hwwn dwpnwwnwp b pinuw-dwpnuwwnwp
dtpbuwutip:

Pwuwnwgh &binp £ pbipdt 1T hwwn  NRUR 390902 dwluphph dbpbuw: ULodwéd
dtipbuwjh dtinppbpdwu tupwninnniejwdp hwdwdwjutgwd kp 5,7 dju npwd, wnwug
UU<L-h: Ubiptuwyh tinppbpdwu ghup ubpyujwgyws E 6.1 dju npwd UUL-U ubpwnju;
UU<L+h gnwdwpp'1,0 dju npud, Gupwlw  ujwgbgdwt uwlwguny thnfuhwunnigdwi
Gupwlyw utipnpnudutph dwywihg:
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«Uyipndtpbtwtiph  Jepuwuwppwynpmd» Gupwninnnyejwdp Uwiuwwnbuynid
tn 7,4 Ju npwd oSwjwind hpwywtwgubp 15 hwwn  wydunndbpbuwubph
yGpwuwppwynpnid:

Pwuwnwgh 1,5 Jdu npwd dwlwiny phpwlwuwgyt] £ 3 hwwn dwpnwwwp b
pinuw-dwpnwunwp dbptuwubiph ypwuwppwynpnid:

Pwgh dbpp tpywdédp’ wju ninnipjudp 8,3 Jiu npwd dwywiny (8,0 dju
wywpwnywsd) hpwlwuwgyt) t daptuwutph yGpwunpngnid, npp (8,0 Jju) Gupwyw k
ujwqbgdwt uwywguny thnfuhwwnnigdwt Gupwyw utipnpnwiutiph dwywihg, pwuh
np Jdbptuwubph JGpwunpngdwu Sdwfuubpu  wpnbu ubpwnjwd BU  uwlwquh
dwhuuwihu hnnjwdubpnud:

Uju ninnnipjwt duwgwd Gupwninnnipiniuutipnyg 2013 pwlwuhu ubpnpnwdubp
stGU hpwywuwgyt:

«ChEuptph L punyeymuubtpp  JEpwlhwuqund L JEpwlwnnignwi»
ninnnyzjwdp bwfuwwbund Ep ubpnut) 259,4 djiu npwd’ puybpniejwu Jupswlwu L
wpwwnpulwu wnwppbip 26Uptph neohunipyniuubph yGpwunpngdwu twwwmwyny:

Pwuwmmwgh ubpnpdbp £ 38,5 diu npwd, nph wpryniupnid 35,7 diu npwdh
w2luwwnwupubpt wwpwngt) Gu, huy 2,8 diu npwdh wofuwwnwupubp duwgb) Gu
wlwywpuwn:

Wu ninnnuejwt «FQU-btliph bupbph U phunypyniitph  Jepwluiqunid,
Yypwhuwnmgmd U wpnpwluwiugmd» Gupwninnnipjwdp 2013 pqwlwuhu
Uwluwwbuynud Ep ubipnut) 199,4 Jju npwd:

Pwuwnwgh ubipnpdt) £ 38,4 diu npwdh, nph wprynupnid 35,7 diu npwdp
woluwwnwupubp wdwpwngt] Gu, huy 2,7 Ju npwdh woluwwmwupubp duwgb|] Gu
wuwywpun:

LoJwsd tupwninnnipjwu «Updwyhph SYU Pwnpwdjwuh SS Jwpswywu gtuph
ytipwunpngnud» woluwwnwuph ulgpuwlwt  thwunmwpenebtph nunwWbwuhpnipjwl
wpnynupnd 1,2 dju npwd? Gupwlyw £ ujwqbgdwu uwlwqguny thnfuhwunnigdwu
Gupwlw ubpnpnuwiutph dwywihg:

Pwgh Jbpp updwdp’ wyu Gupwninnniejwdp ubpyuwjwgyb) £ 2 hwn wwhwlwhu
thwyinb inuwlubp' 0,2 dju npwd dwywind, npnup Lu Gupwlw bu ujwgbgdwu
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uwywagun Yyinfuhwuwnigdwu  Gupwlw  ubpnpnuubph dwwihg'  Uwluwwbu
hwdwdwjubgywsd s|hubnt ywwnbwnny:

Uju ninnnipjwt duwgwd Gupwninnnieiniuutipnyg 2013 pwlwuhu ubpnpnwiubnp
sGU hpwlywuwgyb)] Ywd hpwlywuwgyws ubipnpnudubpp duwgb) Gu wuwdwpun:

«Uwywh hwdwwpgh punpujund b wpnhwwiwgnud» ninnniejwdp 2013
pYwlwuht bwjuwwnbuynud Ep ubipnub| 40,4 Jdju npwd «Fwqupnd Updauphw» PRL-H
Ynpwynpwwhy  hwdwlwpgswhu  gwugh U Ywpgqwwpwywu  YEuwmpnup
wpnhwywuwgdwu nt IP hinwfunuwwwh wugywgdwu twywwnwyny:

Pwuwnwgh hpwywuwgyb] £ 17,3 dju npwdh ubpnpnud, nph wpryniupnwd
woluwwmwupubipu wdpnng dwywiny wjwpwnyb| Gu:

Wu ninnnipjut «Lwjftnuquiquipn» PLPL  Ynpynpunphy hwdwlwpqsuhti
guwitigh wpnhwlwbwgmd» tupwninnniejwdp bwfuwwnbuynid Ep ubpnub) 25,6 diu
npwd’ pulybpnigyuwu Ynpuynpwunhy hwdwlwpgswihu guugh wpnhwlywuwgdwu
Uwwunwyny:

Pwuwnwgh 8,6 Uju npwd dwyw|ny dbnp Gu ptindt| hhduwywu dhongubip, nnnup
wdpnng dwywny hwuduyt| Gu pwhwgnpddwu:

UJwpundwsd dwdwinid 3,8 dju npwdh &bnp E pbindt 550 hwwn hwlywyhpniuwghu
Spwagpwiht wwwhnynwd, npp Gupwyw £ ujugbgdwu uwlwguny thnfuhwwnnigdwu
bupwlw ubpnpnudubinh dwywihg, pwuh np punyeny pupwghy dwfuu £ U sh Yupnn
hwunhuwtw| ubpnpnudwihu dpwgpbph wwpn:

«lP hGnwpnuwluwwyh wtglugnid» Gupwninnniejwdp Uwiuwwbuynd Ep
ubpnub) 2,2 Jju npwd:

Pwuwnwgh ubpnpdbp £ 8,7 dju npwd, nph wpryniupnd Unytu  Swywiny
hhduwywu dhongubtip hwuauyb| Gu owhwagnpddw:

Cwdwdwju puybpnipjwu ubipujugywsd nbinluwwnynigjwu b uygpuwywu
thwuwnwpenebph' t2dwsd uwppwynpnidubpp hwjwwmwpdwgpwiht Yunwywpdwu Gu
hwuduwd wy puybpnipgut b s6U dwutwygnd puybpnpjuu |hgbuquynpywd
gnpdniubiniejwup, nwwh b Gupwyw tu tjwqbgdwt uwywquny thnfuhwwnnigdwi
Gupwlyw utipnpnudutph dwywihg:

Uju ninnnipjwt duwgwd Gupwninnnieiniuutipny 2013 pdwywuptu ubpnpnudubn

sGU hpwlwuwgyt:
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«Punupwghwlwu wwnwwuntpjwu YuqiwlEpydwu hwdwp

wuhpwdbton uwppwynpnidubph  GGnppEpnd»  ninnnipyudp 2013 pYwlwuhu
Uwfuwwbuynwd Ep phpwlwuwgub) 70,1 dju npwdh ubpnpnwdubp’ pwnwpwghwywu
wwounwwunyzjwu  jwqdwybpwdwu  hwdwp  wuhpwdbon  uwppwynpnwdubiph
&dGnppbpdwu bwywunwyny:

Pwuwnwgh ubpnpdbp £ 7,8 diu npwd, nph wpryniupnd Unytu  Swywiny
hhduwywu dhongubtipn hwuduyb| tu owhwagnpddwu:

Udwpundwd  ubpnpnudubph dwywihg 2,5 diu npwdh  wbnunpdt; &
wuunwugniypjwu hwdwlwnpg (0,9 Jju npwd) U &tnp Gu pbipyt| qbubpwunnpubp,
Gnwlygdwu wagpbquwubp W wj uwppwynpnidubin, npnup Gupwyw Gu ujwqbgdwu
uwywagun Yinfuhwuwnigdwu  Gupwlw  ubpnpnuubph dwdwihg'  Uwluwwbu
hwdwdwjubgywsd s|hubnt ywwnbwnny:

Unnpl' wnnuwly  7-nd,  ubpyuyugwsé £ ququpuwotudwu  hwdwlwpgh

owhwgnpddwtu b uwwuwpydwt Swnwynientuubph ninnnuyejwdp hpwlywuwgywsd

uGpnpnudubphg  ujwqgbigdwu Gupwlyw  Ubpnpnuubph  dwdwiu puwn
Gupwninnipntuutpp’
Unynuwly 8
Jju npwd
Cwuduwdnnngh
bl shuuuy. | M huua | D
hh/ Lbpnpnudubph ninnnipyniup ubgywé ubp- hhiqw& &:u{wm uhpnipjwl Cunwdbkup
npnudubph dunwquiign wpryniupnid
ubpnpnudubph
Swywp Sl ujwqbgjus
p | Sdwndwt hudwlungh 0.5 2.8 4.7 8.0
wnnhwlwuwgnid
5 dwldwlwlwYyhg nbjuuhluwih W 29 29
nbjuuninghwubph ubpnpnud ’ ’
<wdwlwngswihu,
3 | Ywqdwybipwswwu nbuthywh W 53.4 5.0 58.5
gnyph abknpptipnid
Ugunnupwuuwnpuwiht  dhongubiph
4  Ubfuwthquutph &bnpptpnud 8.0 37.3 1.6 46.9
Ghuptiph L 2hunteniuiph
5 | Junnignd, purngujund b 0.2 1.2 1.4
Abnppbpnid
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Unynuwly 8

(2wpnitnulnipynil)
Lwusuwd
ﬁl:uhb'uwdnqnd_h h‘l;‘m h:u“ m:';::}h UYnbph
h/ wn shwdwdwy- kg wé Swywip niuntdtw-
h Lbpnpnudubiph ninnnipyniup ubgywé ubp- Rty uhpnipjw Cunwdbkup
npnudubph ub wpryniupnid
prnnidutiph
Swyuwip Swwyn ujwqbgjus
6 Ywwh hwdwlwpgh punwjund b 38 8.7 15
wpnhwlwuwgnud
Lwnwpwghwlywu
7 Wwonwwunigjwu Yuwgdwlbpwdwu 25 25
hwdwp wuhpwdbown ' ’
uwppwynpnidubph &bnppbpnid
8 Lunwdbkup 70,6 44,6 16,2 131,4
«Fwqupwfudw hwdwlywngh owhwagnpddwu W uwwuwnydwu

dwnwjnyeiniuutph ninpunubpnud ubpnpnudubp» nuipnnuyewu Juwgwsé Gupwninnnt-
pintuutinny 2013 pqwlwuht ubpnpnudubp s6U ppwwtwgyb) Yuwd hpwlwuwgywd

uGpnpnudubpp duwgb) Gu wuwydwpun:

Upnyniupnud, wju ninnnijwdp hpwlwtwgywd 1 354,2 dju npwdh ubpnpnwd-
ubphg 131,4 Ju npwd Gupwyw L ujwgbgdwu U uwlwguny thnfuhwnnigdwt
Gupwlw utipnpnidutpp dwywnd wtwnp £ ubpwndp 1222,8 dju npwdp:
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RUdDPL 4.
bpuwywuwgywé qunidfubph dnuhpnphugh wpnyniupubpp

Lbpnpnudwiht dpwgph  opowtiwlubipnd  hpwlwuwgywd  gunwdubiph
wpryniuwybinnyeiniup quwhwwnbint tywwwyny  hpwlwuwgyb) £ puybpniyejwu
Ynnuhg wwpwupubph b wuwwnmwupubph qudwu gnpdpupwgh dnuhpnphug:

Culybpnypjwu Ynndhg dwwwlwpwpubphg abnp pbpwd wwpwupubph
qubpp nwnwfuwuppbihbu wwpqybp E, np nppwiug wpdbpubpp hpduwlwuncd
hwiwwywnwupuwund Gu ubpluynidu gnpénn nlujwljuu qubphtu, nunh tyyws
nunnipjuwdp juunwpjwé ubpnpnuiubphg ujuqbgnudutp skt hpwwuwgyb:

Ywwwjwnnt Juqdwybpwnyeniuubph Ynndhg hpwlywuwgywd wotuwnwup-
ubph puwmpwupwihtu nwniduwuppniejwt wpryniupnd wwngyb) £, np dh owpp
wofuwwnwupubph  qubpp  gbpwqwugnd  Gu  Udwuwwhwy  woluwnwupubph
ontjuwjwlwu qubpp: Qubiph upqwé wmwppbipnienitup hhduwlwunw htnbwup £ wn
woluwwnwupubipnud  ognwgnpdynn  npn2  Unuebph U uwppwynpniudubiph
(Jwutwynpwwbu nmwppbp nmpwdwswihtph b dupdwtu hwywuubph)' ontlyuywywuhg
pwpdn wpdbpubpny &bnp ptpdwu UL thwunmwgh Yuwwnwpywd wrfuwnwupubiph
wpdbtiph ujwudwdp twjuwhwqwiht winynuubph Yhpwndwu: <wnwurwywu L
uwl, np «Gwqupnd UpdGuhw» PLL-h Ynndhg npwdwnpjwsd uwppwynpnudubph W
Unyebiph tYwwndwdwp Lu Yuwuwwjwnnubph Ynndhg Yuwuwpnnuywu wlyunbpnd
hwoqwplynid Gu twfuwhwoywihu ninynuubin, husp nunbuwwu wnnudng nnowdhn
sk W hwugbgunud £ wojuwwmwuph quph shhduwynpyws wéhu: Upnyniupnud® 2013
pYuwywupt Yuwwwwnnt Yuqdwlbpynyeymuukph Ynndhg hpwjutwgyws
wofuwwmwupubph nupnnyejwdp  ubpnpndubphg 58,7 Gju npwdp Gupwyw Lk
ujwqbgdwi:
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PUJbPL 5.
LEnwqu uwuqutpny thnjuhwwnnigdw
tupwlyw ubpnppnidubph Swywp

5.1.

dwumnwgh Juwwnwpjwé ubpnpniubphg
ujuwqbgywéd ubpnpnuiubph Swyjwip

2013 pywlwuh pupwgpnd puybpnipjuu Ynndhg wunwgh wjwpunywd

4150,8 dju npwdp ubpnpndubph dwywinw wnlw Gu ubpnpnwdutp, npnup Gupwyw
Gu ujwqgbigdwu puybpnipjwl uwwaquny thnfuhwnnigdwt Gupwyw ubkpnpnwdubiph

owywihg, dJwutwynpwwtiu.

1.

wjwpwnywsd  ubpnpnudutph - punhwunp dwdwihg  hwyybinyniejwdp
ubpyuwywgwd 758,2 diu npwdh ubpnpnudubp ujwgbigytp Gu uwlwguny
thnfuhwwinigdwt ubpnpnuubiph dwdwihg' ubpnpnudwihu dpwagpny twfuwwbu
hwdwdwjubgywd s|hubiint ywwndwnny:

hwoyh wnUbnd, np puybpniyejwt Ynndhg plwlwu qugh dwunwlwpwpdwu
uwlwquh 2013 pdwlwuh dGénipjwu hwoupydwt dwdwuwl uwlwqup
Swiuuwiht hnnyjwadubpnud ubpwnyt| £ puybpniejwi wotuwwnnnubiph hwuwnwgh
pwpwuwyny  hwodwpyws dhohtu  wojuwwnwywndp, www  Uwsd
hwodbunynipjudp  ubpyuywgdwsd Yuwpurwjwgws  wpluwnwywpép’
wywpwnywd wotuwwnwuptbph dwuny, 150,3 Jdju npwd sdwywny ujwqbigyt
uwlwaguny thnfuhwwnnigdwu Gupwlw utipnpnwiutiph dwywihg, huly wuwywnpun
duwgwdé  wyfuwwnwupubph  dwun 2013 pwlwupt  Yuwwhunwjugywd
woluwwmwdwpsép' 56,5 du npwd Swjwind, Gupwlyw £ udugbgdwu win
w2fuwwnwupubph wjwpundwu dwdwuwlwopowuntd:

wywpunywd ubpnpnwiutiph punhwunip dwywihg 449,4 Jju npwd ujwqgbgyt
ulygpuwlywtu thwunwpenpetiph nwnitwuppniejwu wpryniupnid: LYwgbigws
ubpnpnudubph dwywnud ubpwnwd Gu twpunpn dwdwuwlwopowuhg GlYws
13,3 Jju npwdh twfuwgdwihtu wofuwwmwupubp, huswbu twl' 182,2 Jju npwd
swywiny ubpywywgyb| Gu twhunpn dwdwuwlwopowuhg tYwd wuwdwpun
woluwwmwupubp U bwfuwgdwiht wotuwwmwuputin, npnup 2whwgnpddwu Gu
hwuauyby 2013 pywywuht: Logwd 195,5 dju npwdh ubpnpnwiutiph Gupwlw Gu
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ujwgbgdwtu uwywqguny hnfjuhwwinnigynn ubipnpnwdubphg’ win twfuwgdbphu
hwdwwwwnwufuwl w2fuwwnwupubph L uwfuyhuntd wlwywpun
woluwwmwupubph wjwpwp b npwug wpnyniupnd duwynpdws  hhduwlwu
dhongubpp swhwagnpddwu hwudubint hwuwinp hhduwynpnn hwdwwwunwufuwu
thwuwmwpenpetph pwgwlwnigjwu wywwndwnny: Uju ninnnipjwdp tjwqgbgwd
ubpnpnudubpnud 184,9 Jiu npwd Swywiny ubpwnwsd £ uwlb «Gwqupnd
UpdGuhw» PRL-Hh Ynndhg a&tinp pbpdwd L wy  puybpnieniuubphu
hwjwwwpdwgpwiht  juwnwjwpdwu  hwudujwés hhduwlwu  dhongubiph
wndtpp:
hpwlwuwgyb] £ twl hwuduwdnnnyh htin hwdwdwjubgwd W thwuwmwgh
hpwywuwgyws ubpnpnudutiph dwywih hwdwnpnid: <wdwnpdwt puepwgpnid
Uwhiwwbu hwdwdwjubgywsd ubpnpnudutiph dwywp hwdtdwwnyb| £ hwuwnwgh
hpwlwuwgyws ubpnpndubph dwywih hbwn' Jepp upud udugbignidubph
hpwlwuwgnwihg hGwnn:  Upnyniupnd,  hwudtwdnnnyph  hbn  bwjuwwbu
hwdwswjubgwsd ubpnpnudubph dwdwip qgbpwqwugybp £ onpe 212,4 dpu
npwdny, npp U UWJwgbgdb] £ uwlwqund hnfuhwwnnigdwt  Gupwlyw
ubpnpnudubph dwywihg' hbnlyw) Gupwninnnipnuutipny.
- N4 quqwhnph punwjund’ 6,7 4ju npwd,
- qugh Yuguwnuiht hwadhsutiph b wwounwwuhy wpynbiph dbnpptipnid L
nbnwnpnwd’ 160,5 dju npwd,
- hwoywndwt hwdwywpgh wpnpwlwuwgnd' 2,8 dju npwd,
- hwdwlwpgswihu, Yuqiwybpwswywu nbuuthywih W gnyph dGnppbpnud
5,0 Jju npwd,
- wyunnupwuuwnpunwihu dhongutiph b dGfuwupgdubph dbnpptpnud* 37,3
Jdju npwd:
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5.2. Uwlwquny thnjuhwunnigdw Gupwyw

ubpnpnuiubpph dwyjwp

Cwyyh wnubiny Jbpndniejut wpryniupubpp’ «Ywqupnd Upduphw» PPL-h
Ynnihg 2013 pqwlywuptu twuwnmwgh hpwlywtwgwsd U hbGwnwquw uwlwagubpny
thnfuhwwnnigdwt Gupwyw ubpnpnudutph dwdwip wdhnthyws £ unnpll winynwuwy 8-
nud:

Unyniuwly 8
dju npwd
1 2013 pywlwuh pupwgpnid hpwlwuwgyws ubpnpnudubp 4 488.4
2013 pywlwuh pupwgpnid hpwwuwgyuws wuwyjwpwn
2 337.6
w2 fjuwwnwupubph wpdbpp
3 2013 pYwlwuh pupwgpnid hpwlwuwgyus 4150.8
wywpunydws ubpnpnuubp :
4 Uwlwquny thnjuhwuinngdw Gupwlw utpnpnidubpp swywihg 15702
ujuqbgqwé ubpnpniudubp, wyn pYnd’ :
Lwudtnwdnnnyh htyp shwdwduytbgwd ulipnppnidubph Swywp,
4.1 ' 758.2
wyn pynid
Upndjwuh SUNY-h dEpwlwnnigdwt b wpnhwlwuwgdwu
4.1.1 237.3
w2 fuwwnwupubip
4.1.2 Ququithnfuwnpdwtu hwdwywpgh ybGpwywnnignd 396.5
Ququithnfuwnpdwu hwdwywpgnd wy| ninnnuejniuutpny
41.3 18.3
ubpnpnuwiubp
4.1.4 Guqwpw?udwt hwdwlwnpgh JbGpwlwnnignd 35.4
4.1.5 | Swqwpwfudwu hwdwlwpgnw wy| ninnnyejniuutipny ubkpnpnudutp 70.6
4.2 UYyqptwlwti hwupwpnpebph niunidtuuhpnyeyuti wpyniipmd 449.4
’ ujuqbigjwé uipppmdubp )
4.3 Whuwnpwph Jéwpdwit gény dwuunidtip 150.3
Lwudtwdnnnyh hbyp hwdwéwygywd bpnpmduph Swywp
4.4 212.4
qlipwquugnn upnpnidubp
5 2013 pywlwup pupwgpmd hpwlhwtnugnwd tpnpniduliphg 2 580.6
uwlwaqtiny thnfuhunpmgdwt Ghpwlw uEpppnidubph Swywp '
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Gqpwlwgnieniuubp

«Gwqupnd  Updbuhw» PRL-h 2013 pywlwuh ubpnpnidwhu dpwaghpp
Ywwwpyt] £ 53,9%-ny: Lbpnpnuwihu dpwagph dhwju dGY  ninnniejudp’
gwqwpwofudwtu  hwdwlwpgh punwjudwut ninnjwdé  ubpnpnudubpu Gu
puytipniejwu Ynnihg Yuwnwpyb] bwfuwnbujwsdhg 56,8%-ny wytijh dwywiny:

2013 pqwlywuh pupwgpnud 2whwgnpddwu £ hwududt) 1 hwwn 150 hwg @3
dwywiny quqwhnp, nnp htwpwynpnipnttu £ wnwihu ywhGuwnwynpb (pugnighs
20-21 Jju d® quwq: Uprynwupnid, wjuop puybpnyeiniup huwpwynpnipynit niuh,
punhwunyy wndwdp, ywhbuwnwynptip 135 dju 42 quq:

Guqwdwwwlwpwpdwu guughu Gu dhwgt) 11 944 unp pwdwunpnubp b 14 545
pwdwunpnubph dnuin nbnunpyt| Gu wgnwuwuwiht uwpptp bW hupuwfuwwn
Jerwpwihtu  Ywihnypubp:  Upnyniupnd  ququdwwmwlwpwpdwt  gwught
dhwgywd pwdwunpnubiph punhwunip pwuwyp Yuqdb) 650 495:

Cuybpnyejwt  wywwdtpnd  Ywwwwnne  Jugdwybpwniejnwuubph  Ynndhg
Ywuwwpywd  woluwnwuputph  (hnwdp-Ujniebiph,  uwppwynpnidubph L
w2uwwnwupubiph) qubph nwunwduwuhpnieiniup gnyg £ wtwihu, np gunwiutiph ng
wprynttwybin - uqdwybpwydwu  wprynitupnid  npwtp  gbpwquugnid  Gu
hwdwudwt  woluwwnwupubph  oniljujwywu  wpdbpubipp:  Pwgh  wyn,
puybpniejwu Ynndhg wpwdwnpwsd unebph U uwppwynpndubph Ypw
Ywwwjwnnt  Yuwqdwybpwnipnwuubph Ynndhg  Yppwndnid  Gu npng
uwfuwhwoJwihu  wnynutbp, npnup Uu  bwywuwnnd  Bu - woluwnwupubpp’
ontuwjwlwuhg pwpép quny &binp pipdwt gnpdpupwght:

Cwhwagnpédwu hwudujwsd hhduwywu dhongutiphg ubipnpnudwiht dpwanh

opowuwlyutipnud hpwlywuwgyb| Gu 4 150,8 Jdju npwdh ubipnpnudubip, npnughg
1 570,2 Jju npwdh ubpnpnudutpp (punhwunpph 35,0%-p) hwdwnpyb) Gu ng
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wpryntuwybin Ywd nbnlu hghuqudnpywd gnpdniubinipjuup sdwutwygnn b
sGU ubipwnyt) ginfuhwunnigdwt Gupwlw ubpnpnwdubph dwywinid:

6. Culybpnyejwu ubpnpnudwihtu  gnpdéniubinigjwt wpnyniupubpp  quwhwwbint
twywuwwyny ppwywuwgyb| £ twl uywnnnubph uwywuwplydwtu npwyh 2012 L
2013 pywlywuubph gnigwuhoubph hwdbdwwnwywu Ybpndnipintu: Ywunwp-
qwd nwuniduwuppnipjwu wpryniupnd wwpgyb) k£, np 2013 pwlwupu, 2012
pYulywuh hwdbdwwnnipjudp, <wjwunwuh <wupwwbnnyeiniund guqudw-
wnwwpwpdwu hwdwlwpgnid wugwnnwdubiph wmbnnniejwu dhohu gnigwuhop?
pwpbwyyb) £ 34%-ny’ Ywqdbing 111,22 pnwb/pwdwunpn, uwhuypu' 326,60
pnut/pwdwunpn-h thnfuwptu, huy ququdwnwwpwpdwyu  hwdwywpgnd
wuowwnnwiubph  hwéwfunyejwu Jdhoht gnigwupop pwpbjwydtp £ 50%-ny’
Ywqubny 0,23 wugwwnnu/pwdwunpn, bwfuyhu’ 0,46 wugwwnnd/pwdwunnpn-h
thnfjuwpbu:

Fuqudwwnwlwpwpdwu hwdwlwpgnd wugwwnnwdubph nbinnnipjwu L
hwéwlunyejwu dhohtu gnigwuhoubiph ujwanidp Yupnn £ wywydwuwynpywd |hub
owhwgnpddwu wpnyniuwybinniejwu pwpdpwgdwdp, pwuh np hpwywuwgywsé
ubpnpnudubph - dSwdwip  skp Ywpnn  hwugbgub]p udwt  pwpbuygdwu:
Ujuniwdbuwjupd, hwply £ wpdwuwagnt|, np 2013 pdwlwuh pupwgpntd pninp
gnpénuutiph hwdwhp  wagnbgniejniup  hwugbgpt; L wugwuwnnidubph
wnunnniejwt U hwéwhunyejwu ujwqdwu:

4 dhpndwlut  nbkntjwiupnid  tbpjujugdus L Jpwpubph  htnbwbpny wknh mubkgwd

wipwwnnidubph vhohtt mwupkljub gniguthoubiph hwdbkdwwnnpniup:
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<nnudubip ogunwgnpéywéd uynebphu

Npnanwd 1 -

Npnanwd 2 -

Npnonud 3 -

Cwydbwnyniejniu - -

StnGlwuwnynipyniu 1 -

<s hwupwjhu dwnuwjntejniuubinp Ywpgqwynpnn
hwuduwdnnnyh 2013 pwlwuph nbYywnbtidptiph 18-h Ne459L
npnanudp «<< hwupwiht dwnwynientuubpp Yupgwynpnn
hwuduwdnnngh 2014 pwlwuh woluwwmwupwihtu dpwgphu
hwdwdwjunteintu nwint dwuhU».

L hwupwjhu dwnuwiniejniuubipp Ywpgqwynpnn
hwuduwdnnngh 2012 pwlwuh nbYwnbdptph 26-h Ne547U
npnonudp «lwyjtnwququpn» - hwy  pwdubnppwlwt
puybpnigjwu  2013-2015 pqwywuutph  ubpnpnudwhu
Spwagphu hwdwdwjunieintu tnwint dwuhux.

L hwupwjhu dwnuwinie|niuubinp Ywpgqwynpnn
hwuduwdnnngph 2013 pqwlwuh nbywnbdptph 4-h N=426U
npnonudp  «<wyjltnwiququpn»  hwly  pwdubnhpwlwt
puytpnipgwu 2013 pywlwuph  Gogpndwd  ubpnpnwdwihu
Spwaphu hwdwdwjuniyeintu tnwnt dwuhu».

«Gwqupnd  Updtupw» PPL-h Ynndhg 2013 pwywupu

hpwlywuwgwd thwunwgh  ubipnpndubiph JGpwpbipjug
pulybpnyejwu 2014 pwlwuh ubwwbdpbiph 18-h N201-21/3807

gpniejwdp ubpluwjugywsd puwdowlywd hwodtnygnieniup.

«Gwqunnd Updtupw» PRL-h 2012 pwywuh uwwnnnubiph
uwwuwplydwt npwyh gnigwuhoubpp

(http://psrc.am/am/?nid=381)’

2012 pwlwuph pupwgpnd  quqwdwunwlhuwpwpdwt  hwdwlwpgnid
uywnnnubiph  quqwdwwnwlwpwpdwtu  punhwnnidubph nwpbphp
Ybpwpbnw] wnbnbluundwlwt pwqwi (wdthnth nbntlwwnynienit)
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http://psrc.am/am/?nid=381

Stntywwynieintt 2 - «Fwqupnd Updtupw» ®RL-h 2013 pwlwuh uwywnnnutph
uwwuwpydwt npwyh gnigwuhoubpp
(http://psrc.am/am/?nid=381)'

2013 pywlwup pupwgpnd  quwqwdwunwlhuwpwpdwt  hwdwlwpgnid
uywnnnubph  quqwdwwnwupwpdwtu  punhwnnidubph nbBwpbpp
Ybpwpbipw| wbntjuwunjwlwu pwquu (wdihnth nbntluwunynieni)

Stntywwndnieiniu 3 - «Gwqwpnd  Updbuhw» PPL-h Ynndhg 2013 pYwlwlp
purwgpntd guqudwwmwlwpwnpdwu hwdwlwnpght dhwgywé
pwdwunpnubph pwuwyp

http://www.gazpromarmenia.am/am/infocenter/news/881

StnGlwuwnynipinu 4 - «Gwqupnd  UpdGuhw»  PRLC-h Ynndhg 2013 pYwlwup
purwgpnid guqudwunwlwpwpdwu hwdwlwnpght dhwgywéd
pwdwunpnubph pwuwlyp

http://www.gazpromarmenia.am/am/infocenter/news/881
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